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Crna Gora

O  P  Š  T  I  N  A    B  A  R


Sekretarijat za  komunalno-stambene poslove

 i zaštitu životne sredine

Broj: 14-353/18-UPI-52 

Bar, 03.06.2019. godine

Sekretarijat za komunalno-stambeno poslove i zaštitu životne sredine rješavajući po zahtjevu »Euromixu beton d.o.o« iz Bara, Zaljevo bb, Bar, za davanje saglasnosti na Elaborat o procjeni uticaja  na životnu sredinu,  za projekat Funkcionisanje proizvodnih postrojenja u okviru kompleksa Euromix beton Do.o, Bar, nosioc projekta Euromix beton d.o.o iz Bara, koji se nalaze  na katastarskim parcelama br.1887,1888,1890,1913/2,1914,1916/3 i 1918/2 KO Zaljevo, opština Bar a na osnovu člana 24 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, br.75/18), i člana 18. Zakona o upravnom postupku, donosi 

R  J  E  Š  E  Nj  E
1.Daje se SAGLASNOST na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu projekta  Funkcionisanje proizvodnih postrojenja u okviru kompleksa Euromix beton Do.o. Bar, nosioc projekta Euromix beton d.o.o iz Bara, koji se nalaze  na katastarskim parcelama br.1887,1888,1890,1913/2,1914,1916/3 i 1918/2 KO Zaljevo,opština Bar.     
            2.Obavezuje se nosioc projekta da izgradnju projekta za  Funkcionisanje proizvodnih postrojenja u okviru kompleksa Euromix beton Do.o, Bar, nosioc projekta Euromix beton d.o.o iz Bara, koji se nalaze  na katastarskim parcelama br.1887,1888,1890,1913/2,1914,1916/3 i 1918/2 KO Zaljevo,  opština Bar, realizuje u svemu prema mjerama za sprječavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu kao i programom praćenja uticaja na životnu sredinu, utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja.
      3. Ova saglasnost prestaje da važi ukoliko nosilac projekta ne pribavi dozvolu ili           odobrenje za izvođenje projekta iz tačke 1. ovog rješenja u roku od dvije godine od dana dostavljanja.
O b r a z l o ž e nj e
»Euromixu beton d.o.o« iz Bara, Zaljevo bb, Bar, podnio je zahtjev za davanje saglasnosti na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu projekta  Funkcionisanje proizvodnih postrojenja u okviru kompleksa Euromix beton Do.o, Bar, nosioc projekta Euromix beton d.o.o iz Bara, koji se nalaze  na katastarskim parcelama                             br.1887,1888,1890,1913/2,1914,1916/3 i 1918/2 KO Zaljevo,opština Bar   

Planirana proizvodna postrojenja nalaze se u Baru na području Zaljeva u industrijskoj zoni sa desne strane magistralnog puta Bar-Ulcinj koja je izuzetno opterećena proivodnim objektima za eksploataciju i obradu mineralnih sisrovina

       U okviru proizvodnog kompleksa nalaze se dva drobilična postrojenja,”Goran” i Velji    Zabio”, postrojenje za proizvodnju asfelta i postrojenje za proizvodnju betona.Oprema za drobljenje šljunka i peska na različite frakcije sastoji se od prihvatnog bunkera sa rešetkom, udarne drobilice, vibracionog sita,mlinova čekićara i trakastih transportera.Postrojenja za proizvodnju asfalta u fizičkom smislu čine mašinska postrojenja sastavljena od uređaja i instalacija u kojima se vrši izrada bitumenom vezivnih matrijala željenog kvaliteta kao i prateći sadržaj, koji omogućavaju nesmetano funkcionisanje tehnološkog sistema.Kapacitet postrojenja je 80 t/h.

Postrojenje za proizvodnju betona se sastoji od sledećih djelova: skladište agregata različite granulacije,  silosi za cement, postrojenje za proizvodnju i miješanje betona i taložnika sa separatorom. Maksimalni kapacitet ovog postrojenja je 30 m3/ h. 

Elaborat je za potrebe nosioca projekta uradio »» LIMING PROJEKT »D.O.O iz Podgorice   Preduzeće za inžinjering i upravljanje životnom sredinom iz Podgorice..
Postupajući po zahtjevu nosioca projekta, Sekretarijat je obavijestio zainteresovane organe, organizacije i zainteresovanu javnost, organizovao javni uvid, obezbijedio dostupnost podataka iz Elaborata procjene uticaja i organizovao javnu raspravu o predmetnom Elaboratu, u svemu shodno članu 20. Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu. Javni uvid je organizovan u prostorijama Sekretarijata dok je javna rasprava održana u prostorijama Opštine Bar.U ostavljenom roku uvid u predmetni Elaborat nije izvršen od strane zainteresovanih organa, organizacije i zainteresovanu javnost.U skladu sa zakonom 19.04.2019 god.sa početkom u 13.00 časova u prostorije opštine Bar održana je javna rasprava o predmetnom Elaboratu procjena uticaja o čemu je sačinjen i izveštaj.
Shodno članu 21. Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, ovaj Sekratarijat je donio rješenje o formiranju Komisije za ocjenu Elaborata o procjeni uticaja  sa zadatkom da: 

· razmatra Elaborat sa pregledom primjedbi i mišljenja tokom javnog uvida i javne   rasprave, utvrdi da li je Elaborat urađen u skladu sa Pravilnikom o sadržini elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Sl.list CG" br. 14/07)

· utvrdi podobnost predviđenih mjera za sprečavanje, smanjenje i otklanjanje mogućih štetnih uticaja projekta na stanje kvaliteta segmenata životne sredine na lokaciji i bližoj okolini, u toku izvođenja, funkcionisanja novoprojektovanog objekta; 
· utvrdi kvalitet predloženih mjera u cilju praćenja stanja zaštite životne sredine, uradi Izvještaj o ocjeni Elaborata procjene uticaja sa predlogom odluke o davanju saglasnosti ili odbijanju zahtjeva za davanje saglasnosti na Elaborat i isti dostavi Sekretarijatu, u roku od 25 dana od dana prijema dokumentacije.
Komisija za ocjenu elaborata procjene uticaja razmotrila je dostavljeni Elaborat, i pristigle komentare i prigovore, pa je nakon izrade pojedinačnih izvještaja, konstatovala da se na predmetni Elaborat ne može izdati saglasnost sa aspekta zaštite životne sredine, bez prethodno izvršenih izmjena i dopuna u skladu sa zapažanjima i primjedbama navedenim u Izvještaju komisije od 13.05.2019 godine.

Dana 27.05.2019 godine, Sekretarijatu je dostavljen inovirani Elaborat. Komisija je razmotrila dostavljeni inovirani Elaborat, konstatovala da je urađen u skladu sa primjedbama komisije, te o tome sačinila izvještaj 03.06.2019god. U Izvještaju se zaključuje da se na dostavljeni inovirani Elaborat „ Funkcionisanje proizvodnih postrojenja u okviru kompleksa Euromix beton Do.o.« Bar, nosioc projekta Euromix beton d.o.o iz Bara, koji se nalaze  na katastarskim parcelama br.1887,1888,1890,1913/2,1914,1916/3 i 1918/2 KO Zaljevo,opština Bar, može izdati saglasnost na Elaborat. 
Nosioc projekta je dužan da projekat  Funkcionisanje proizvodnih postrojenja u okviru kompleksa Euromix beton Do.o. Bar, nosioc projekta Euromix beton d.o.o iz Bara,    Zaljevo,opština Bar,  realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja a posebno mjerama za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja i programom praćenja uticaja na životnu sredinu.
Shodno čl.113 Zup-a, ( Službeni list CG br. 56/2014.20/2015.40/2016. u 37/2017) nosioc projekta se nije izjasnio o rezultatima ispitnog postupka, sobzirom da je očigledno da će rješenje biti donjeto u korist stranke.
Sekretarijat je na osnovu sprovedenog postupka odlučivanja o davanju saglasnosti na Elaborat po zahtjevu nosioca projekta a na osnovu izvještaja i  prijedloga Komisije za procjenu uticaja, shodno članu 24. Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, odlučio  kao u dispozitivu ovog rješenja.
UPUSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ovog rješenja može se izjaviti Žalba Glavnom administratoru Opštine Bar u roku od 15 dana, od dana prijema istog. Žalba se ulaže preko ovog Sekretarijata i taksira sa 3 € administrativne takse. 
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