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                                                                          C r n a   G o r a

                                                                        O  P  Š  T  I  N  A    B  A  R
    
                                                                       S k u p š t i n a   o p š t i n e
Broj: 030-678/2
Bar, 30.11.2018.godine
P R O G R A M
ODRŽAVANJA JAVNE RASPRAVE
Predsjednik Opštine utvrdio je:

1. Nacrt Programa uređenja prostora za 2019. godinu i

2. Nacrt Programa postavljanja, građenja i uklanjanja privremenih objekata  
Nacrti navedenih akata  stavljaju  se  na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 30. novembra 2018. godine do 15.decembra 2018.godine.
Nacrti akata objavljeni su na zvaničnom sajtu Opštine Bar:  www.bar.me.

U navedenom periodu Sekretarijat za imovinu, zastupanje i investicije  i Sekretarijat za uređenje prostora Opštine Bar organizovaće javnu raspravu.
Centralna javna rasprava održaće se 13. decembra 2018. godine (četvrtak), u velikoj sali SO Bar, sa početkom u 12,00 sati.

Stručna javna rasprava održaće se 14. decembra 2018. godine (petak) u sali SO Bar, sa početkom u 11,00 sati. 

Uvid u nacrt akata zainteresovani građani mogu izvršiti u prostorijama mjesnih zajednica i mjesnih kancelarija, Sekretarijatu za imovinu, zastupanje i investicije i Sekretarijatu za uređenje Opštine Bar, kao i na sajtu Opštine Bar: www.bar.me.

Ovim putem pozivamo sve zainteresovane građane da svojim učešćem, predlozima i sugestijama doprinesu izradi kvalitetnog teksta navedenog akta.

Primjedbe, predlozi i sugestije na nacrte akta mogu se dostaviti Sekretarijatu za imovinu, zastupanje i investicije i Sekretarijatu za uređenje prostora Opštine Bar, neposredno na šalteru Građanskog biroa Opštine Bar, putem pošte ili putem e-mail-a:  agencija@bar.me, prostor@bar.me,  zaključno sa 15.12.2018.godine.
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          mr Aleksandra Grabež,s.r.
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