POŠTOVANI PRIJATELJI, DRUGARICE I DRUGOVI, DAME I GOSPODO, DOBRO NAM DOŠLI!
OTVARAM SVEČANU SJEDNICU SKUPŠTINE OPŠTINE BAR POSVEĆENU DANU OPŠTINE I DANU OSLOBOĐENJA NAŠEG GRADA. 
POŠTOVANI PRIJATELJI,
NAŠA OPŠTINA PROSLAVLJA 75-GODIŠNJICU SLOBODE, PONOSNA NA SVOJE OSLOBODIOCE, NA SVOJE ANTIFAŠISTIČKO NASLJEĐE, NA SVOJE  ZAJEDNIŠTVO I SVOJU MULTIKULTURU.
NIKADA NE SMIJEMO ZABORAVITI DA JE U TEMELJE NAŠE SLOBODE UGRAĐENO 885 ŽIVOTA NAŠIH SINOVA I KĆERI. PONOSNI SMO NA NJIH, NA NAŠE ŠPANSKE BORCE, NA NAŠIH 11 NARODNIH HEROJA, NA 131-OG NOSIOCA PARTIZANSKE SPOMENICE I NA NJIHOVOM ANTIFAŠIZMU.
NASUPROT FAŠIZMU I NJEGOVOJ IDEOLOGIJI, STAJAO JE PARTIZANSKI POKRET I ANTIFAŠISTI KOJI SU GA POBIJEDILI U TOKU II SVJETSKOG RATA, ALI SE ON POKUŠAVA JOŠ UVIJEK I IZNOVA OBNAVLJATI. 
HOĆU DA KAŽEM DA SMO IZLOŽENI ISTORIJSKOJ REVIZIJI, KOJA SE U SUŠTINI POJAVLJUJE KAO VELIKA PREVARA I PREDSTAVLJA POKUŠAJ PRERADE PROŠLOSTI, FALSIFIKOVANJEM I IZVRTANJEM ISTORIJSKIH ČINJENICA. 
DAME I GOSPODO, DRUGARICE I DRUGOVI,
MORAMO ZNATI DA JE I DANAS ANTIFAŠIZAM NE SAMO CIVILIZACIJSKO, VEĆ POLITIČKO I MORALNO UTOČIŠTE DEMOKRATIJE I SLOBODE, A NE OBIČNO PRISJEĆANJE NA DEŠAVANJA U TOKU II SVJETSKOG RATA I SJEĆANJE NA POBJEDU I PRILOŽENE ŽRTVE, JER KAKO REČE UMBERTO EKO „PACIFIZAM JE KOLABORACIJA SA NEPRIJATELJEM“.
UVJEREN SAM DA ĆE SLOBODARSKI BAR UVIJEK BITI ANTIFAŠISTIČKI I ČUVATI SJEĆANJE NA SVOJE POGINULE ANTIFAŠISTE, NA NJIHOVU ŽRTVU I DOPRINOS SLOBODI, ČUVAĆE NAŠU ISTORIJU I TRADICIJU. 
ČUVAĆE NAŠE ANTIFAŠISTIČKO NASLEĐE I UVIJEK BITI OKRENUT BUDUĆNOSTI, EVROPSKIM VRIJEDNOSTIMA I UBRZANOM EKONOMSKOM RAZVOJU NAŠE OPŠTINE I CRNE GORE.
ČESTITAM JOŠ JEDNOM SVIM GRAĐANIMA BARA DAN OPŠTINE I DAN OSLOBOĐENJA, UZ VELIKU ZAHVALNOST VAMA KOJI STE SVOJIM PRISUSTVOM SVEČANOJ SJEDNICI UVELIČALI NAŠ PRAZNIK.
