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Bar, 18. i 25.novembar 2021.godine



Sjednica je počela sa radom u 10,00 časova.

Sjednicom je predsjedavala predsjednica Skupštine mr Milena Božović.

Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednica Skupštine je konstatovala da od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 32 odbornika i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ca: Zilha Kojić, Marina Trceta i Dragana Đukanović.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Predsjednica Skupštine mr Milena Božović je pozvala odbornike da se izjasne o dostavljenom Zapisniku sa XXVI  sjednice održane 7.oktobra 2021.godine.


Skupština je, bez rasprave, jednoglasno donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Zapisnik sa XXVI sjednice Skupštine opštine Bar, održane 7.oktobra 2021.godine 




UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:

Predsjednica Skupštine mr Milena Božović, obavijestila je Skupštinu o dostavljenom Predlogu Predsjednika opštine za dopunu dnevnog reda, zavedenim u Službi za skupštinske poslove pod brojem 030-016/21-452 od 15.11.2021.godine, odnosno da se u dnevni red XXVII sjednice uvrsti predlog odluke koji glasi- Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću “Vodovod i kanalizacija”Bar, predlogom za dopunu broj 030-016/21-451 od 15.11.2021.godine, odnosno da se u dnevni red XXVII sjednice uvrsti predlog odluke koji glasi- Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću “Komunalne djelatnosti”Bar, predlogom za dopunu broj 030-016/21-450 od 15.11.2021.godine, odnosno da se u dnevni red XXVII sjednice uvrsti predlog odluke koji glasi- Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću “Sportsko rekreativni centar”Bar, predlogom za dopunu broj 030-016/21-449 od 15.11.2021.godine, odnosno da se u dnevni red XXVII sjednice uvrsti predlog odluke koji glasi- Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću “Lovstvo”Bar i predlogu broj 030-016/21-448 od 15.11.2021.godine, odnosno da se u dnevni red XXVII sjednice uvrsti predlog odluke o reorganizovanju Javnog preduzeća Kulturni centar Bar u Javnu ustanovu Kulturni centar Bar.
Predsjednica Skupštine mr Milena Božović, takođe obavijestila je skupštinu o predlogu za povlačenje Predloga Odluke o auto-taxi prevozu na teritoriji opštine Bar dostavljenog od Predsjednika opštine, zaveden u Službi za skupštinske poslove pod brojem 030-016/21-468 od 17.11.2021.godine.
Predstavnik predlagača Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Svetlana Gaževič, shodno članu 60. Poslovnika  o radu, obrazložila je predloge za dopunu dnevnog reda.
Predsjednica skupštine mr Milena Božović, predložila je izmjenu dnevnog reda na način da se sa dnevnog reda skine tačka Predlozi Odbora za izbor i imenovanja, s obzirom da po predmetnoj tački nije dostavljen materijal.
Skupština je, shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, odlučila posebno o svakom predlogu za izmjenu i dopunu dnevnog reda, i to prvo o predlozima da se pojedine tačke skinu sa dnevnog reda.
Skupština je, shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, jednoglasno prihvatila predlog da se sa dnevnog reda skine tačka koja glasi Predlozi Odbora za izbor i imenovanja.
Skupština je, shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, jednoglasno prihvatila predlog da se sa dnevnog reda skine tačka koja glasi Predlog Odluke o auto-taxi prevozu na teritoriji opštine Bar.
Skupština je, shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, jednoglasno prihvatila predlog za dopunu dnevnog reda Predsjednika opštine, Predlogom Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću “Vodovod i kanalizacija”Bar.
Skupština je, shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, jednoglasno prihvatila predlog za dopunu dnevnog reda Predsjednika opštine, Predlogom Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću “Komunalne djelatnosti”Bar.
Skupština je, shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, jednoglasno prihvatila predlog za dopunu dnevnog reda Predsjednika opštine, Predlogom Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću “Sportsko rekreativni centar”Bar.
Skupština je, shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, jednoglasno prihvatila predlog za dopunu dnevnog reda Predsjednika opštine, Predlogom Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću “Lovstvo”Bar.
Skupština je, shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, jednoglasno prihvatila predlog za dopunu dnevnog reda Predsjednika opštine, Predlogom Odluke  o reorganizovanju Javnog preduzeća Kulturni centar Bar u Javnu ustanovu Kulturni centar Bar.


Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno utvrdila sljedeći


DNEVNI RED:


RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU:

1. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora doo “Sportsko rekreativni centar“ Bar o izboru Izvršnog direktora
2. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu
3. Predlog Odluke o izmjenama Odluke o upotrebi stalne budžetske reserve
4. Predlog Odluke o visini otpremnine u slučaju sporazumnog prestanka radnog odnosa lokalnim službenicima i namještenicima
5. Predlog Odluke o uspostavljanju stvarne službenosti u korist Crnogorskog elektrodistributivnog sistema DOO Podgorica radi polaganja priključnog kablovskog voda za uklapanje u VN mrežu NDTS 10/0.4. Kva “BR.5-NOVA” po DUP-u “Ilino”u Baru
6. Predlog Ugovora između Opštine Bar i DOO ”Vodovod i kanalizacija”Bar  o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini opštine Bar
7. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju DOO”Vodovod i kanalizacija”Bar
8. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju DOO”Kopmunalne djelatnosti”Bar
9. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju DOO”Sportsko rekreativni centar”Bar
10. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju DOO”Lovstvo”Bar
11. Predlog Odluke o reorganizovanju JP”Kulturni centar”Bar u Javnu ustanovu Kulturni centar Bar
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1. TAČKA

Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora DOO“Sportsko rekreativni centar“ Bar o izboru Izvršnog direktora

Uvodno obrazloženje dala je Predsjednica Odbora direktora DOO „Sportsko rekreativni centar“Bar mr Katarina Malić.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Miloš Fuštić i Milan Nešković.

Odgovore na postavljena pitanja dala je Predsjednica Odbora direktora DOO „Sportsko rekreativni centar“Bar mr Katarina Malić.

Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 21 ”za”, šest “protiv” i dva”uzdržana”, donijela 
	Z A K LJ U Č A K	
Usvaja se Odluka o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora DOO “Sportsko rekreativni centar“ Bar o izboru Branislava Nenezića za Izvršnog direktora




2. TAČKA

Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu

Predsjednica Skupštine mr Milena Božović, obavijestila je Skupštinu o podnijetim amandmanima (pet amandmana) odbornika Demokrata Bar na Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu, zavedeni u Službi za skupštinske poslove pod brojem 030-016/21-447 od 15.11.2021.godine.

Uvodno obrazloženje dali su Sekretarka Sekretarijata za finansije Ivana Backović i Sekretar Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Vido Dabanović.

Momčilo Leković, predsjednik kluba odbornika Demokrata, shodno Poslovniku o radu Skupštine opštine Bar, obrazložio je podnijete amandmane.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Omer Vukić, Miloš Fuštić, mr Aleksandar Markolović, Savo Pavlović,  Nevenka Plantak, dr Vesna Đokvučić, Milan Nešković, Božidar Janković, Miloš Šušter, Amir Arabelović, Momčilo Leković, Nikica Purlija, Ammar Borančić, Ljubomir Vukoslavčević i Dragan Vojvodić.



Predsjednica Skupštine mr Milena Božović, na predlog odbornika Milorada Lekovića, odredila je pauzu u trajanju od 30 minuta

------------------------------------------------   O-------------------------------------------------------

Nakon izvršene prozivke odbornika, Predsjednica Skupštine mr Milena Božović je konstatovala da, od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 27 odbornika i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Odgovore na postavljena pitanja dali su Sekretarka Sekretarijata za finansije Ivana Backović i Sekretar Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Vido Dabanović.

U raspravi je učestvovao i Predsjednik opštine Dušan Raičević.

Shodno članu 103 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština većinom glasova osam Za, 17 Protiv i dva Uzdržana nije prihvatila Amandman I podnijet na predlog Odluke Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu, koji glasi: 

“U Predlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Bar za 2021. godinu, u članu 3, Tabela „IZDACI – UKUPNI“, stavka „Transferi institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru“, iznos na Rebalansnoj strani „2.019.166,00“  zamjenjuje se iznosom „2.049.166,00“, odnosno ekon. klas. 431, eko. klasif.  431 -9  podstavka „Ostali transferi institucijama“ iznos na planiranoj strani Rebalansa od „294.000,00“ eura zamjenjuje se iznosom „324.000,00“ eura, odnosno u članu 15, „IZDACI POSEBNI DIO“, organizaciona jedinica 06 SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU, u dijelu „Transferi institucijama, pojedincima, nevladinom  i javnom sektoru“ nakon stavke „Ostali transferi institucijama – MZ Šestani za prolazak kroz tunel „Sozina“ dodaje se nova stavka pod ekonomskom klasifikacijom 431-9-5 pod nazivom „Ostali transferi institucijama – Dom zdravlja Bar za kupovinu vozila“ i dodaje se Rebalansnoj strani cifra „30.000,00“.
U skladu sa ovim izmjenama potrebno je izvršiti neophodna usklađivanja na rashodnoj i prihodnoj strani budžeta.“

Shodno članu 103 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština većinom glasova pet Za, 18 Protiv i jedan Uzdržan, nije prihvatila Amandman II podnijet na predlog Odluke Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu, koji glasi: 

„U Predlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Bar za 2021. godinu, u članu 15, „IZDACI POSEBNI DIO“, organizaciona jedinica 09 SEKRETARIJAT ZA KULTURU, SPORT I MLADE, u dijelu „Transferi institucijama kulture i sporta“, podstavka ekon.klasif. 431-3-8 „Transferi institucijama sporta – ostali klubovi“ iznos na Rebalansnoj strani od „78.000,00“ zamjenjuje se iznosom od „103.000,00“ eura.
U skladu sa ovim izmjenama potrebno je izvršiti neophodna usklađivanja na rashodnoj i prihodnoj strani budžeta.“



Shodno članu 103 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština većinom glasova pet Za, 21 Protiv i bez Uzdržanih, nije prihvatila Amandman III podnijet na predlog Odluke Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu, koji glasi: 

„U Predlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Bar za 2021. godinu, u članu 3, Tabela „IZDACI – UKUPNI“, stavka „Rashodi za materijal“, klas.413, ekon.klasif. 413-5 podstavka „Rashodi za gorivo“ iznos na planiranoj strani Rebalansa od „55.000,00“ eura zamjenjuje se iznosom „40.000,00“ eura. 
U skladu sa ovim izmjenama potrebno je izvršiti neophodna usklađivanja na rashodnoj i prihodnoj strani budžeta.“


Shodno članu 103 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština većinom glasova pet Za, 21 Protiv i jedan Uzdržan, nije prihvatila Amandman IV podnijet na predlog Odluke Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu, koji glasi: 

„U Predlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Bar za 2021. godinu, u članu 3, Tabela „IZDACI – UKUPNI“, stavka „Rashodi za usluge“ ekon.klas. 414, ekon. klasif. 414-1  podstavka „Službena putovanja“ iznos na planiranoj strani Rebalnsa od „46.000,00“ eura zamjenjuje se iznosom „31.000,00“ eura, odnosno podstavka „Reprezentacija“ iznos na planiranoj strani Rebalansa od „35.000,00“ zamjenjuje se iznosom „25.000,00“.
U skladu sa ovim izmjenama potrebno je izvršiti neophodna usklađivanja na rashodnoj i prihodnoj strani budžeta.“


Shodno članu 103 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština većinom glasova pet Za, 24 Protiv i bez Uzdržanih, nije prihvatila Amandman V podnijet na predlog Odluke Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu, koji glasi: 

„U Predlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Bar za 2021. godinu, u članu 3, Tabela „IZDACI – UKUPNI“, stavka  „Rashodi za usluge“ ekon. klas. 414, ekon. klasif. 414-9 podstavka „Ostale usluge“ iznos na planiranoj strani Rebalansa od „71.000,00“  eura zamjenjuje se iznosom „56.000,00“ eura, odnosno u članu 15, „IZDACI POSEBNI DIO“, organizaciona jedinica 01 SLUŽBA PREDSJEDNIKA OPŠTINE, u dijelu  „Ostale usluge – medijske usluge i promotivne aktivnosti“  iznos na Rebalansnoj strani od „45.000,00“ zamjenjuje se iznosom od „30.000,00“ eura.
U skladu sa ovim izmjenama potrebno je izvršiti neophodna usklađivanja na rashodnoj i prihodnoj strani budžeta.“








Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 23”za”, nije bilo “protiv” i pet ”uzdržanih”, donijela 
	Z A K LJ U Č A K	
Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021.godinu


Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno donijela

Z A K LJ U Č A K

Zadužuje se Sekretarijat za finansije da sa stavke 431-6 transferi za jednokratne socijalne pomoći- isplati finansijska sredstva u iznosu od po 15.000 eura na ime pomoći za liječenje naših sugrađanina Željka Ćurčina i Marka Nikića, kao i iznos od 3.000 eura na ime pomoći za liječenje našeg sugrađanina dječaka Kristijana Peraka.

Sjednica je prekinuta, a njen nastavak je određen za 25. novembar 2021. godine

--------------------------------   O  ------------------------------

Sjednica je nastavljena 25. novembra 2021. godine.


Nakon izvršene prozivke odbornika, Predsjednica Skupštine mr Milena Božović, je konstatovala da, od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 28 odbornika i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ca: Andrea Pajković, Aleksandar Otašević, Zilha Kojić, Marina Trceta, Dragana Đukanović, Dragan Vojvodić, Bogić Beli Mitrović i Maja Šoškić.














3. TAČKA

Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o upotrebi stalne budžetske rezerve

Uvodno obrazloženja dala je Sekretarka Sekretarijata za finansije Ivana Backović.


U raspravi je učestvovao odborni Amir Arabelović.


Nakon rasprave, Skupština je, jednoglasno  donijela 
	Z A K LJ U Č A K	
Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o upotrebi stalne budžetske rezerve



4. TAČKA

Predlog Odluke o visini otpremnine u slučaju sporazumnog prestanka radnog odnosa lokalnim službenicima i namještenicima


Uvodno obrazloženja dala je Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Svetlana Gažević.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Savo Pavlović, Milan Nešković, Milorad Leković, Momčilo Leković, Miloš Fuštić, Božidar Janković, Omer Vukić i Branka Nikezić.

U raspravi je učestvovao i Predsjednik opštine Dušan Raičević.

Odgovore na postavljena pitanja dala je Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Svetlana Gažević.

Shodno članu 101 stav 5 Poslovnika o radu Skupštine opštine  Bar, Predsjednik opštine Dušan Raičević predložio je Skupštini izmjenu člana 5 stav 1 Predloga Odluke o visini otpremnine u slučaju sporazumnog prestanka radnog odnosa lokalnim službenicima i namještenicim, na način da se cifra “10.000,00 eura” zamijenjuje cifrom “15.000,00 eura”.



Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 23”za”, dva “protiv” i dva ”uzdržana”, donijela 
	Z A K LJ U Č A K	
Usvaja se Odluka o visini otpremnine u slučaju sporazumnog prestanka radnog odnosa lokalnim službenicima i namještenicima, sa izmjenom člana 5 stav 1, na način da se cifra 10.000,00 eura zamijenjuje cifrom 15.000,00 eura



5. TAČKA

Predlog Odluke o uspostavljanju stvarne službenosti u korist Crnogorskog elektrodistributivnog sistema DOO Podgorica radi polaganja priključnog kablovskog voda za uklapanje u VN mrežu NDTS 10/0.4. Kva “BR.5-NOVA” po DUP-u “Ilino”u Baru

Uvodno obrazloženje dao je Sekretar Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Vido Dabanović.


Skupština je, bez rasprave, većinom glasova 21”za”, bez “protiv” i jedan ”uzdržan”, donijela 
	Z A K LJ U Č A K	

Usvaja se Odluka o uspostavljanju stvarne službenosti u korist Crnogorskog elektrodistributivnog sistema DOO Podgorica radi polaganja priključnog kablovskog voda za uklapanje u VN mrežu NDTS 10/0.4. Kva “BR.5-NOVA” po DUP-u “Ilino”u Baru
















6. TAČKA

Predlog Ugovora između Opštine Bar i DOO ”Vodovod i kanalizacija”Bar  o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini opštine Bar

Skupštini se obratio Izvršni direktor DOO”Vodovod u kanalizacija”Bar Mladen Đuričić. 

Uvodno obrazloženja dao je Rukovodilac odjeljenja za zaštitu životne sredine u Sekretarijatu za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine Milo Markoč.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Momčilo Leković, Miloš Šušter i Omer Vukić.

Odgovore na postavljena pitanja dao je  Rukovodilac odjeljenja za zaštitu životne sredine u Sekretarijatu za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine Milo Markoč.


Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 17”za”, bez “protiv” i jedan”uzdržan”, donijela 
	Z A K LJ U Č A K	
Daje se saglasnost na Ugovor između Opštine Bar i DOO“Vodovod i kanalizacija“Bar o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini opštine Bar i ovlašćuje predsjednik opštine Bar da ga potpiše



7. TAČKA

Predlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju DOO”Vodovod i kanalizacija”Bar

Uvodno obrazloženje dala je Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Svetlana Gažević.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Miloš Fuštić i Miloš Šušter.	








Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 17”za”, bez “protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 
Z A K LJ U Č A K


Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO”Vodovod i kanalizacija”Bar, s tim da se u predloženom tekstu izvrše izmjene i dopune u skladu sa predlozima Odbora za statut i propise i predstavnika predlagača



8. TAČKA

Predlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju DOO”Komunalne djelatnosti”Bar

Uvodno obrazloženje dala je Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Svetlana Gažević.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Miloš Fuštić i Miloš Šušter.	


Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 18”za”, bez “protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 
Z A K LJ U Č A K


Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO”Komunalne djelatnosti”Bar, s tim da se u predloženom tekstu izvrše izmjene i dopune u skladu sa predlozima Odbora za statut i propise i predstavnika predlagača















9. TAČKA

Predlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju DOO”Sportsko rekreativni centar”Bar

Uvodno obrazloženje dala je Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Svetlana Gažević.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Miloš Fuštić i Miloš Šušter.	

Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 20”za”, bez “protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 
Z A K LJ U Č A K


Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO”Sportsko rekreativni centar”Bar, s tim da se u predloženom tekstu izvrše izmjene i dopune u skladu sa predlozima Odbora za statut i propise i predstavnika predlagača


10. TAČKA

Predlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju DOO”Lovstvo”Bar

Uvodno obrazloženje dala je Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Svetlana Gažević.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Miloš Fuštić i Miloš Šušter.	














Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 21”za”, bez “protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 
Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO”Lovstvo”Bar, s tim da se u predloženom tekstu izvrše izmjene i dopune u skladu sa predlozima Odbora za statut i propise i predstavnika predlagača




11. TAČKA

Predlog Odluke o reorganizovanju JP”Kulturni centar”Bar u Javnu ustanovu Kulturni centar Bar


Uvodno obrazloženje dala je Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Svetlana Gažević.

U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Miloš Fuštić i Miloš Šušter.	

Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 19”za”, bez “protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 
Z A K LJ U Č A K


Usvaja se Odluka o reorganizovanju JP”Kulturni centar”Bar u Javnu ustanovu Kulturni centar Bar















ODBORNIČKA PITANJA:

Na XXVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Ljubomir Vukoslavčević postavio je sljedeća odbornička pitanja, koja glase:

„Da li direktor Turističke organizacije Bar ima pravo, odnosno ovlašćenje da izvrši uplatu naknada izvođačima angažovanim u okviru manifestacije „Novogodišnji hepening 2022.godina“, iako sa Opštinom, tim povodom, nije prethodno zaključen ugovor?“

 „Da li direktor Turističke organizacije ima pravo da Izvršnom odboru Tutističke organizacije, onemogući uvid u sadržinu ugovora sa angažovanim izvođačima u okviru manifestacije „Novogodišnji hepening 2022.godine“ i pored toga što su mu isti u više navrata zatraženi?“
Na XXVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Amir Arabelović postavio je sljedeće odborničko pitanje, koje glasi:

„Da li je direktor Turističke organizacije, nezakonito raspolagao novčanim sredstvima ostvarenim po osnovu naplaćenih turističkih taksi, ukoliko je istim novcem platio troškove angažovanja muzičkih izvođača za manifestaciju „Novogodišnji hepening 2022. godine“ i da li po tom osnovu treba da snosi odgovornost i kakvu?“



Sastavni dio Zapisnika je fono zapis sa sjednice.

	
Broj: 030-
Bar, 18. i 25.novembar 2021.godine  



SKUPŠTINA OPŠTINE BAR

Sekretar SO                                                                                              Predsjednica SO  
mr Aleksandra Grabež                                                                              mr Milena Božović
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