IZVJEŠTAJ
Sa stručne javne rasprave o Nacrtu Lokalnog akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Bar za period  2022-2025.godine
                održane 02.04.2022. godine u 12:00h u maloj sali Opštine Bar

U skladu sa Odlukom o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova (“Službeni list RCG-opštinski propisi”, br.33/05 i “Službeni list Crne Gore-opštinski propisi”, br.27/12), Nacrt Lokalnog akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti za period 2022-2025.godine dostavljen je svim mjesnim zajednicama i objavljeni na zvaničnom sajtu Opštine Bar www.bar.me.

Nacrt akta je stavljen na Javnu raspravu počev od 29. marta 2022.godine u trajanju od 15 dana.

Poziv za stručnu javnu raspravu je upućen je Radnom timu koji je učestvovao u izradi  Lap-A I nevladinim organizacijama koje se bave pitanjima rodne ravnopravnosti, javnim preduzećima i medijima.
Javnoj raspravi prisustvovali su: Branka Vlahović, kao stručni/a konsultant/kinja grupe za izradu gore navedenog lokalnog akcionog plana, Biljana Pavlović Amanović JU Centar za socijalni rad Bar i Ulcinj, Milica Belada ZZZCG PJ Bar, Leković Ivanka Radio Bar, Naser Kraja i Delibašić Branka službenici/ce Opstine Bar – članovi/ice Radne grupe za izradu Nacrt Lokalnog akcinog plana, zatim Vučeraković Jelena, Maša Lemajić, Teodor Amanović službenici I službenice Opštine Bar, Lješević Branka predstavnica DOO Vodovoda i kanalizije Bar, Maja Vujačić NVO Punctum.
Uvodnu riječ imala je Branka Vlahović koja je još jednom podsjetila prisutne na dosadašnji rad radne grupe, i koja je prisutnima prezentovala ponuđeni tekst ovog lokalniog akcionog plana. Naglašeno je da se radi o veoma značajanom strateškom dokumentu koji bi ubrzo  trebao biti usvojen u Skupštini opštine Bar, a nakon toga, u skladu sa planiranim aktivnostima i programiranoj dinamici slijediće implementacija istih. Pri tome je važno imati na umu da ovaj plan nije obaveza samo Sekreterijata za lokalnu smoupravu i koordinatora/ke za rodnu ravnopravnost, nego on, kao skupštinski dokument mora biti odgovornost svih, što znači da svi zaposleni, kao i građani i građanke, trebaju biti upoznati sa njegovim ciljevima, i biti dio njegove realizacije u određenim segmentima. Izuzetno je važno, da oni koji su na odgovornim funkcijama budu i upoznati ne samo sa ovim Planom, nego i da imaju saznanja o obavezama u skladu sa Zakonom o rodnoj ravnopravnosti i potpisanim i vrrifikovanim međunarodnim ugovorima, a prije svega sa Nacionalnom strategijom RR. Ono što je važno da svi shvatimo, je da se željeni nivo rodne ravnopravnosti ne postiže preko noći, da je to u stvari promjena svijesti, a ona se odvija sporo. Ipak, sve pomake treba iskoristiti za dalji napredak, i stvarno postizanje rodne ravnopravnosti. Kao sastavni dio Nacionalne strategije su i mnogobrojni alati koji će poslužiti za mjerenje napretka i bolju ocjenu stanja, u ovom momentu je takođe vežno da je konačno u našoj državi počelo programsko budžetiranje, što će značiti obavezu svih da ocjenjuju potrebe i  rezultate sa aspekta uticaja na žene i muškarce, i da je to obaveza svake budžetske jedinice. 

Osim svega navedenog naglašeno je da su prvobitno u ovom planu korišteni podaci iz 2019/20 godine, i to iz razloga sporog dotoka traženih informacija i njihove neujednačenosti, ali da je nakon ponovnih zahtjeva i objavljivanja novih statističkih podataka (u međuvremenu), moguće izmijeniti te podatke, što ćre biti učinjeno. Na ovome je insistirala i koordinatorka ove radne grupe, a isto tako na njen prijedlog izmijenjeni su pojedini dijelovi, i izvršena poboljšanja u dijelu koji se odnosi na brisanje nekoh dijelova koji su se djelimično ponvljali, kao i usaglašavanje tabelarnog dijela. 
Na inoviranju podataka insistirala je i Vučeraković Jelena, ističući dobre rezultate koje ova opština ima u podršci ženskom preduzetništvu. Sa tim su se složili svi pridutni, uz naglašavanje da je to jedna od oblasti da bi trebalo voditi računa i o drugim komponentama, kao što je kultura, mediji I nove informativne tehnologije. Pri tome su važne I druge oblast, I ni jednu ne treba zanemariti. Učesnica u raspravi, Maja Vujačić NVO Punctum, dotaviće pisani prijedlog sa prijedlogom za poboljšanje teksta LAP-a i dopunu aktivnosti

I ostali učesnici/ce u raspravi smatrali su da treba iskoristiti sve mogućnosti za poboljšanje teksta, uz posebno obraćanje pažnje na osjetljive kategorije (invalitkinje, starije žene, žene sa sela, osobe drugačijih ponih i rodnih identiteta, RE populaciju, itd) ali i kasnije formirati grupu koja će pomagati i pratiti sprovođenje strategije. (Biljana Pavlović Amanović, Milica Belada), kao i iskoristiti pomoć i uticaj medija na podizanje svijesti (Ivanka Leković), takođe treba koristiti i dosadašnja iskustva ne samo ovog LAP-a, nego i drugih i iskoristiti njihove dobre strane, kao i učiti na eventualnim greškama.

Poboljšani tekst predmetnog plana, biće dostavljen Skupštini na usvajanje.

Sekretarijat za Lokalnu samoupravu 
Prijedlog Maje Vujačić iz NVO Punctum

Kao nvo koja se bavi emancipacijom žena kroz kulturu, mišljenja sam da se istoj (konkretno umjetnosti) u našoj opštini uopšte ne posvećuje neophodna pažnja i da je ovo na duže staze pogubno za duh zdravog i progresivnog društva.

Naime, u Akcionom planu postoji oblast kulture i samo jedna aktivnost se fokusira na umjetničko stvaralaštvo i to u kontekstu afirmisanih umjetnica. Ovo smatram problematičnim budući da živimo u društvu koje svakako pruža vrlo malo mogućnosti za mlade i neafirmisane umjetnice, ali i umjetnike, ali i zbog toga što sâm društveni diskurs još uvijek nema osviješćenu neophodnost tzv. angažovane umjetnosti.

Kao osoba koja je obrazovana u umjetnostima i ženskim studijama, ali i kao osoba koja je imala privilegiju i mogućnost da malo putuje i upozna se sa različitim kulturnim praksama, vjerujem da bez angažovane umjetnosti ne može ni postojati kultura koja je zdrava i ravnopravna. Kao što sam na raspravi pomenula, zakon može uraditi nešto samo na površini - svijest ostaje ista. 

Budući da vjerujem da osviješćena žena ima veću snagu od bilo koje spoljašnje sile, bilo fizičke ili neke druge, prepoznajem kvalitetno koncipiran kulturno-umjetnicki program kao osnovu za emancipaciju.

Ovo podrazumijeva, ali nije ograničeno na, radionice ne temu feminizma i feminističke umjetnosti, predstave koje se bave ovom tematikom iz više uglova, izložbe umjetnica čiji rad na vrlo jasan i moćan način ispituje koncepte roda i "bivanja ženom", prevođenje kapitalnih feminističkih djela i organizovanje književnih večeri, projekcija filmova, organizovanje predstava za djecu koje na jasan i prijemčiv način objašnjavaju rodne koncepte, štampanje knjiga za djecu koje za svoju tematiku imaju osnaživanje djevojčica, tribine koje nisu šture i akademske već one koje su interaktivne, razumljive i intrigantne za sve učesnice/ke, itd. 

Naravno, meni je vrlo jasno da je za sve ovo neophodan budžet i koliko sam vidjela, veliki novac za kulturu nije izdvojen što je tužna praksa ne samo naše opštine već i generalno Crne Gore. 

Ja sam nova u nvo sektoru i tek učim kako sve funkcioniše, ali programe imam vec donekle definisane, imam dovoljno jaku mrežu umjetnica i feministkinja koje su uvijek voljne za saradnju; u principu, ja sam nešto poput highly versatile project manager 😊 i ukoliko mi se ukaže prilika da nešto
� Prijedlog Maje Vujačić iz NVO Punctum, je satavni dio ovog izvještaja i uvršten je u planirane aktivnosti





