Na osnovu član 24. i 28, Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu
 („Sl.list CG“, br. 75/18)
 Sekretarijat za  komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine  OPŠTINE BAR

[bookmark: _GoBack]  O B A V J E Š T A V A ZAINTERESOVANU JAVNOST

    -Da je »Rašketić d.o.o.« iz Bara, ul. Rista Lekića C6, Bar podnio zahtev za  davanje saglasnosti na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za projekat »Funkcionisanje postrojenja za proizvodnju betona, na urbanističkoj parceli UP10, u zahvatu dup-a „Industrijska zona Goran“ čiji dio čine kat. Parcela br.1923 KO Zaljevo, nosioc projekta Rašketić d.o.o,« opština Bar.                                                                                                               
     U vezi sa navedenim možete izvršiti uvid u Elaborat o  procjeni uticaja na životnu sredinu za projekat izgradnje »Funkcionisanje postrojenja za proizvodnju betona, na urbanističkoj parceli UP10, u zahvatu dup-a „Industrijska zona Goran“ čiji dio čine kat. parcela br.1923 KO Zaljevo, nosioc projekte Rašketić d.o.o,« opština Bar, u  prostorijama Sekretarijata za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, Bulevar Revolucije broj 1, kancelarija broj 263, II sprat, radnim danima od 11 do 15 časova.  
    Ujedno Vas obaveštavamo da će se javna trebina o predmetnom Elaboratu održati dana  15.11.2021 god. u 12 časova u Maloj sali SO-Bar. Rok za javni uvid i dostavljanje primjedbi i mišljenja u pisanoj formi, je 5 radnih dana na adresu Sekretarijata  za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine,  od dana objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koje izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem ovog projekta.

