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Z  A  P  I  S N I K 
sa XVII sjednice Skupštine opštine Bar, 
održane 4. i 5. decembra 2019. godine


















Bar, 4 i 5.decembar 2019. godine

Sjednica je počela sa radom u 11,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine Mićo Orlandić.

Predsjednik skupštine Mićo Orlandić informisao je skupštinu o podnijetoj ostavci odbornika Gorana Simića na odborničku funkciju.

Sa tim u vezi, Skupština Opštine je konstatovala da je odborniku Goranu Simiću koji je podnio ostavku prestao mandat odbornika.

Shodno istom a saglasno Poslovniku, Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić je istakao da je obaviještena Opštinska izborna komisija koja je podnijela izvještaj o popuni upražnjenog odborničkog mjesta u skupštini opštine Bar i koji je dostavljen-podijeljen odbornicima.

Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić je  prezentovao  dostavljeni Izvještaj, zasnovan na članu 35,36,37 i 38. Poslovnika o radu Skupštine, koji definišu da prestanak mandata konstatuje Skupština i da je verifikacija izvršena kada se Skupština upozna sa Izvještajem Opštinske Izborne komisije, te da  o verifikaciji mandata Skupština ne glasa.
 Shodno istom verifikovan je mandat odbornici Slavici Adžić.

Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednik Skupštine je konstatovao da od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 34 odbornika i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje. 

Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ca: Dijana Pejović i Maja Šoškić.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Prije prelaska na razmatranje Zapisnika sa XV sjednice Skupštine opštine, odbornici su minutom ćutanja odali počast građanima preminulim u zemljotresu u Republici Albaniji.

Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić je pozvao odbornike da se izjasne o dostavljenom Zapisniku sa XV sjednice skupštine, održane 28.oktobra 2019. godine.

Odbornica Branka Nikezić, stavila je primjedbu na zapisnik i zahtijevala da se u njemu izvrši odgovarajuća dopuna na način da se pod tačkom 8.koja glasi „Izvještaj o radu doo“Vodacom“za 2016, 2017. i 2018.godinu, sa informacijom o toku i statusu projekata u Opštini Bar“ unese zaključak koji glasi: „U cilju preispitivanja ugovornog odnosa sa doo Vodacom i njegovog daljeg egzistiranja u budžetu opštine Bar, organizovati konsultativni sastanak sa predstavnicima doo „Vodacom“-a, predstavnicima nadležnog ministarstva i opštine Bar.“

Skupština je, bez rasprave, prihvatila osnovanost primjedbe.





Skupština je, bez rasprave, donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Zapisnik sa XV sjednice Skupštine opštine Bar, održane 28.oktobra 2019.godine

Predsjednik skupštine je konstatovao da je Zapisnik usvojen sa dopunom koja je prihvaćena.



UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:

Predsjednik skupštine Mićo Orlandić, obavijestio je skupštinu o dostavljenom Predlogu Predsjednika opštine Dušana Raičevića, da se u dnevni red uvrsti Predlog Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske reserve, a imajući u vidu katastrofalne posljedice razornog zemljotresa koji je pogodio susjednu Republiku Albaniju.

Na osnovu člana 60 do 63 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Predsjednik skupštine Mićo Orlandić, radi efikasnijeg i racionalnijeg rada predložio je da se u dnevni red kao prva tačka uvrsti Predlog Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve, kao i da se izmjeni redosled razmatranja pojednih tačaka na način da  se Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar o kreditnom zaduženju razmatra kao 7. tačka a Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar kao 8.tačka dnevnog reda.
Skupština je, bez rasprave, prihvatila predlog i jednoglasno, utvrdila sledeći

DNEVNI RED:

RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU:

1. Predlog Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve
2. Predlog Odluke o budžetu opštine Bar za 2020. godinu
3. Predlog Odluke o porezu na nepokretnosti
4. Predlog Odluke o komunalnom redu na teritoriji opštine Bar
5.  Predlog Odluke o obimu i vrsti dopuštenih radova na spoljnim djelovima stambene zgrade
6. Predlog Odluke o sufinansiranju adaptacije spoljnih djelova zgrada na teritoriji opštine Bar
7. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar o kreditnom zaduženju
8. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar
9. Predlog Sporazuma o prijateljstvu i  saradnji između Opštine Bar i Grada Živinice
10. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku odbora direktora DOO “Komunalne djelatnosti” Bar  o dopuni Cjenovnika usluga 
11. Predlozi Odbora za izbor i imenovanja

Prije prelaska na raspravljanje po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić upoznao je skupštinu sa predlogom više odbornika, među kojima i predlog Opštinskog odbora Liberalne partije Crne Gore Bar, da se naknada za rad svih odbornika, koje odbornike sleduje na osnovu zasijedanja na današnjoj sjednici –jedna dnevnica-  preusmjeri u vidu pomoći Republici Albaniji.

Skupština je, bez rasprave, jednoglasno prihvatila predlog.


1. TAČKA

Predlog Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve

Uvodno obrazloženje dao je Predsjednik opštine Dušan Raičević.
U raspravi je učestvovao odbornik Ammar Borančić. 
Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 33"za", nije bilo"protiv" i nije bilo"uzdržanih", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve






2. TAČKA

Predlog Odluke o budžetu opštine Bar za 2020. godinu

Uvodno obrazloženje dala je sekretarka Sekretarijata za finansije mr Ivana Backović i sekretar Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Vido Dabanović.
Predsjednik Odbora za privredu i finansije mr Aleksandar Markolović, obrazložio je izvještaj tog radnog tijela, kojim se skupštini predlaže usvajanje Predloga Odluke o budžetu opštine Bar za 2020.godinu.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: mr Aleksandar Markolović, mr Dejan Đurović, dr Vesna Đokvučić, Dragan Tufegdžić, Miloš Šušter, Stevo Novaković, Omer Vukić, Vasilije Lalošević, Sonja Simonovska, Božidar Janković, Savo Pavlović, Andrea Pajković, Ammar Borančić, dr Jovan Ivović, Asim Andrić, Momčilo Leković i Branka Nikezić.
U raspravi je učestvovao i Predsjednik opštine Dušan Raičević i Potpredsjednik opštine Radomir Novaković. 
Odgovore na postavljena pitanja dao je Predsjednik opštine Dušan Raičević i sekretar Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Vido Dabanović.
Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić, obavijestio je skupštinu o podnijetim amandmanima na Predlog Odluke o budžetu opštine Bar za 2020. godinu, odbornika Dragana Tufegdžića, Momčila Lekovića i Dijane Pejović, zaveden u Službi za skupštinske poslove pod brojem 030-657 od 02.12.2019.godine i odbornice Sonje Simonovske, zavedeni u Službi za skupštisnke poslove pod brojem 030-659 od 3.12.2019.godine.
Predsjednica Odbora za Statut i propise Nikica Purlija, obrazložila je izvještaj tog radnog tijela kojim je utvrđeno da amandmani odbornika Dragana Tufegdžića, Momčila Lekovića i Dijane Pejović i odbornice Sonje Simonovske nijesu podnijeti blagovremeno.
Skupština se nije izjašnjavala o amandmanima zbog njihove neblagovremenosti.



Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 25"za", 5"protiv" i nije bilo"uzdržanih", donijela 

Z A K LJ U Č A K


Usvaja se Odluka o budžetu opštine Bar za 2020. godinu


Nakon završene rasprave po 2.tački dnevnog reda, sjednica je prekinuta i njen nastavak je određen za 05. decembar sa početkom u 11,00 časova


----------------------------   O   -------------------------------

Sjednica je nastavljena 05.decembra 2019 godine.

Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednik Skupštine, Mićo Orlandić je konstatovao da, od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 25 odbornika i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.



3. TAČKA

Predlog Odluke o porezu na nepokretnosti
Uvodno obrazloženje dala je sekretarka Sekretarijata za finansije mr Ivana Backović.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: mr Dejan Đurović, Miloš Šušter, dr Vesna Đokvučić, Miloš Fuštić i Marina Trceta.
Odgovore na postavljena pitanja dala je sekretarka Sekretarijata za finansije mr Ivana Backović.



Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 24"za", nije bilo"protiv" i 3 "uzdržana", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o porezu na nepokretnosti
Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 24"za", nije bilo"protiv" i 3 "uzdržana", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Oslobađaju se poreski obveznici plaćanja poreza na poljoprivredno zemljište za 2020.godinu, te se s tim u vezi nalaže nadležnom organu lokalne uprave da, za 2020.godinu, ne vrši utvrđivanje i obračun poreske obaveze na poljoprivredno zemljište.

4. TAČKA

Predlog Odluke o komunalnom redu na teritoriji opštine Bar
Uvodno obrazloženje dao je Sekretar Sekretarijata za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine Vesko Gvozdenović.
U raspravi je učestvovao i Predsjednik Odbora direktora DOO”Komunalne djelatnosti”Bar Zarija Franović i Izvršni direktor DOO”Komunalne djelatnosti”Bar Stevo Pejović.
U raspravi su učestvovali Predsjednik opštine Dušan Raičević i Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Dragan Tufegdžić, Vasilije Lalošević, mr Dejan Đurović, dr Svetlana Vučetić, dr Miroslav Knežević, Ammar Borančić, Asim Andrić i Savo Pavlović. 
Predsjednik Opštine Dušan Raičević, tokom rasprave, u svojstvu predlagača odluke, predložio je da se u tekstu Predloga Odluke o komunalnom redu na teritoriji opštine Bar, shodno opravdanim sugestijama, briše član 37 i izmjeni član 50 na način da se komunalni otpad iz domaćinstva i otpad iz poslovnih objekata iznosi u periodu od 23 časa do 10 časova ujutru.

Odgovore na postavljena pitanja dao je Sekretar Sekretarijata za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine Vesko Gvozdenović.
Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 24"za", nije bilo"protiv" i nije bilo "uzdržanih", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o komunalnom redu na teritoriji opštine Bar

5. TAČKA

Predlog Odluke o obimu i vrsti dopuštenih radova na spoljnim djelovima stambene zgrade
Uvodno obrazloženje dao Sekretar Sekretarijata za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine Vesko Gvozdenović.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: dr Jovan Ivović, Božidar Janković, Jovan Popović i Vasilije Lalošević. 
U raspravi je učestvovao  Predsjednik opštine Dušan Raičević.
Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 22"za", nije bilo"protiv" i nije bilo "uzdržanih", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o obimu i vrsti dopuštenih radova na spoljnim djelovima stambene zgrade




6. TAČKA

Predlog Odluke o sufinansiranju adaptacije spoljnih djelova zgrada na teritoriji opštine Bar
Uvodno obrazloženje dao Sekretar Sekretarijata za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine Vesko Gvozdenović.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: dr Jovan Ivović, Božidar Janković, Jovan Popović i Vasilije Lalošević. 
U raspravi je učestvovao  Predsjednik opštine Dušan Raičević.
Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 22"za", nije bilo"protiv" i nije bilo "uzdržanih", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o sufinansiranju adaptacije spoljnih djelova zgrada na teritoriji opštine Bar
7.TAČKA

Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar o kreditnom zaduženju
Uvodno obrazloženje dao je Izvršni direktor DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar Branislav Nenezić.
U raspravi je učestvovao odbornik Omer Vukić.
U raspravi je učestvovao i Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić.
Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 20"za", nije bilo"protiv" i jedan "uzdržan", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o davanju saglasnosti na Odluku DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar o kreditnom zaduženju
8. TAČKA

Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar
Uvodno obrazloženje dao je Izvršni direktor DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar Branislav Nenezić.
Predsjednica Odbora za Statut i propise Nikica Purlija, obrazložila je izvještaj tog radnog tijela kojim je konstatovano da u Predlogu Statuta, u dijelu XIV Prelazne i završne odredbe, član 64 treba izmijeniti na način što umjesto riječi “stupa na snagu davanjem saglasnosti od strane Skupštine opštine Bar” treba da stoji “stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja na oglasnoj tabli Društva”, a u skladu sa članom 46 važećeg Statuta Društva.
U raspravi je učestvovao odbornik Vasilije Lalošević. 
Odgovore na postavljena pitanja dao je Izvršni direktor DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar Branislav Nenezić.
Nakon rasprave i prihvaćenog predloga Odbora za statut i propise, Skupština je, većinom glasova 19"za", nije bilo"protiv" i jedan "uzdržan", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o davanju saglasnosti na Statut DOO “Sportsko rekreativni centar” Bar

Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić, odredio je pauzu u trajanju od 30 minuta

------------------------------------------------   O-------------------------------------------------------


Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednik Skupštine, Mićo Orlandić je konstatovao da, od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 27 odbornika i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.





9. TAČKA

Predlog Sporazuma o prijateljstvu i  saradnji između Opštine Bar i Grada Živinice
Uvodno obrazloženje dao je Predsjednik opštine Dušan Raičević. 
U raspravi je učestvovao odbornik Miloš Šušter.
Nakon rasprave, Skupština je, većinom glasova 26"za", nije bilo"protiv" i nije bilo "uzdržanih", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Sporazum o prijateljstvu i  saradnji između Opštine Bar i Grada Živinice

10. TAČKA

Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku odbora direktora DOO “Komunalne djelatnosti” Bar  o dopuni Cjenovnika usluga 
Uvodno obrazloženje dao je Predsjednik Odbora direktora DOO”Komunalne djelatnosti”Bar Zarija Franović.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Miloš Fuštić, mr Dejan Đurović, Ammar Borančić, mr Irina Dabović, Omer Vukić, Vasilije Lalošević, dr Jovan Ivović, Božidar Janković, Miloš Šušter i Branka Nikezić.
U raspravi je učestvovao i Predsjednik opštine Dušan Raičević, Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić i Poptredsjednik Opštine Radomir Novaković.



Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić, na predlog Predsjednika opštine Dušana Raičevića,  odredio je pauzu u trajanju od 30 minuta, radi održavanja Kolegijuma predsjednika Skupštine

------------------------------------------------   O-------------------------------------------------------


Nakon utvrđenog kvoruma potrebnog za rad i odlučivanje, sjednica je nastavljena.

Nakon obavljenih konsultacija na kolegijumu Predsjednika skupštine, prilikom razmatranja Predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku odbora direktora DOO “Komunalne djelatnosti” Bar  o dopuni Cjenovnika usluga, Predsjednik Skupštine Mićo Orlandić informisao je odbornike o usaglašenom predlogu (stavu), da se cijena deponovanja komunalnog otpada za sve korisnike usluga koriguje na način da  iznosi 0,010 eura po m² (bez PDV-a). 

Nakon rasprave,  Skupština je, većinom glasova 22"za", četiri glasa"protiv" i jednim glasom "uzdržanim", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o davanju saglasnosti na Odluku odbora direktora DOO “Komunalne djelatnosti” Bar  o dopuni Cjenovnika usluga broj 9875 od 20.11.2019. godine, s tim da cijena deponovanja komunalnog otpada za sve korisnike usluga  iznosi 0,010 eura po m² (bez PDV-a)

11.TAČKA
Predlozi Odbora za izbor i imenovanja
a) Predlog Odluke o razrješenju i imenovanju jednog člana u Odboru za društvene djelatnosti

Uvodno obrazloženje dala je Predsjednica Odbora za izbor i imenovanja Branka Nikezić.

Skupština je, bez rasprave, većinom glasova 21"za", nije bilo"protiv" i nije bilo "uzdržanih", donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o razrješenju i imenovanju jednog člana u Odboru za društvene djelatnosti



ODBORNIČKA PITANJA:



Na XVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Dragan Tufegdžić  postavio je sljedeće odborničko pitanje upućeno predsjedniku opštine: 
 
“Da li je porodici Radomira Jovovića korisnika MOP-, koji ima četvoro djece, a jedno je sa posebnim  potrebama, od  strane Slobodana Đonovića, direktora Centra za socijalni rad, obećan smještaj-baraka u Starom Baru još 2016.godine i ako je, zašto to  nije realizovano?”

Na XVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Momčilo Leković,  postavio je sljedeće odborničko pitanje upućeno predsjedniku opštine: 

“Sa koliko skloništa raspolaže Opština Bar, u kakvom su stanju i za koje funkcije se koriste, odnosno da li Opština Bar ima plan zbrinjavanja stanovništva za slučaj zemljotresa ili drugih nepogoda koje mogu da ugroze život i zdravlje ljudi.”

Na XVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Momčilo Leković,  postavio je sljedeće odborničko pitanje upućeno direktoru turističke organizacije opštine Bar: 
 
“Turistička organizacija Bar je 24.aprila objavila tender za usluge izrade promotivnih kampanja za 2019/2020 godinu. Odlukom o izboru najpovoljnije punude, taj posao dodijeljen je kompaniji Amplitudo, i pored činjenice da su npr.predali oštećenu (probušenu Bankarsku garanciju Lovćen banke), što bi tu ponudu automatski trebalo da diskvalifikuje. Njihova ponuda se sastoji iz 3 partije, od 44.700eur,22.990eur i 11.858 eur, ukupno 79.618.00eur. Ostali učesnici su diskvalifikovani na osnovu nedorečnih nepravilnosti, poput lose izraženog roka plaćanja ili zbog lose dostavljenih fakultativnih dokumenata. Među ostalim učesnicima čija je ponuda odbačena kao nepotpuna je i firma Balkan Media Tim, iz Beograda.
Kako je moguće da se posljednjih  mjeseci vaša promocija kampanje za 2019/2020 godinu vrši upavo preko firme Balkan Media Tim, čija je ponuda odbačena kao nepotpuna, a koja vam pritom posljednjih mjeseci obezbeđuje medijski prostor u Srbiji?”

Na XVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Momčilo Leković,  postavio je sljedeće odborničko pitanje upućeno predsjedniku opštine: 

“ Tenderskom dokumetacijom broj 01-2252 od 02.08.2019.godine za otvoreni postupak javne nabavke za uređenje parka-Topolica III dana 07.10.2019. godine u vrijednosti od 300.000 eura, na predlog Komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda, kao predsjednik Opštine Bar donijeli ste 7. oktobra ove godine Odluku o izboru najpovoljnije ponude za uređenje parka na DUP-u Topolica III. Kao najpovoljnija i jedina izabrana je ponuda ponuđača “Soho gradnja”DOO. Sa ovom firmom je kasnije zaključen i Ugovor. Kako se na osnovu podataka iz CRPS-a može uvidjeti vlasnik odnosno osnivač pomenutog preduzeća je Rade Vujačić, istovremeno kandidat za odbornika na izbornoj listi DPS-a”Za dobro građana Bara” na prošlogodišnjim lokalnim izborima i trenutno počasni konzul Gruzije u našoj zemlji.
Da li smatrate da s obzirom na bliske i nesporne političke veze Vas kao predsjednika Opštine, predsjednika Komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda Asima Andrića, Vašeg savjetnika i takođe kandidata na pomenutoj odborničkoj listi  na kojoj se Vi bili nosilac, sa jedne i vlasnika firme koja je dobila vrijedan posao na gore pomenutom tenderu, Rada Vujačića tokođe odborničkog kandidata, sa druge strane, postoji opravdana sumnja koja dovodi u pitanje vašu nepristrasnosti i nepristrasnosti Vašeg prvog savjetnika Andrića kada je cjelokupan tenderski postupak u pitanju odnosno cjelokupan projekat?”

Na XVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornica Sonja Simonovska  postavila je sljedeće odborničko pitanje upućeno Sekretaru Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije: 
 
“ Da li postoji mogućnost da se u predlogu kapitalnog budžeta planiraju sredstva radi nasipanja i ravnanja makadamskog puta koji se proteže od željezničkog stajališta u naselju Ilino do početka željezničkog mosta na rijeci Željeznici i da li postoje uslovi da se u predlogu kapitalnog budžeta, određena sredstva, planiraju radi izrade planske i projektne dokumentacije za izgradnju pješačkog mosta koji će na tom područku spojiti obale rijeke Željeznice?”

Na XVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Aleksandar Otašević,  postavio je sljedeće odborničko pitanje upućeno Sekretaru Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i zaštitu životne sredine: 
 
“Da li proizvođači otpada se teritorija Budve, Kotora i Tivta imaju saglasnost za odlaganje otpada od strane jedinica lokalnih samouprava Bara i Ulcinja  koja se izdaje na 3 godine?
Na osnovu devetomjesečnog izvještaja za  period od 01.01.2019. do 30.09.2019.godine količine neodložnog otpada su veće za pomenute 3 opštine od količine odloženog otpada Bara i Ulcinja.
Komunalno preduzeće Bar  (20.239,9t)  i Komunalno preduzeće Ulcinj(11.932 t )zajedno deponuju 32.171,9t dok, Komunalno preduzeće Budva (20.682 t,)   Komunalno preduzeće Kotor (6.506 t)  i Komunalno preduzeće Tivat (7.229t ) zajedno deponuju iznos od 34.417t.
Zašto se to dozvoljava?”

Na XVII sjednici Skupštine opštine Bar, odbornica Irina Dabović  postavila je sljedeća odbornička pitanja upućena Sekretaru Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije: 

 “Osnovna škola u Sutomoru broji više od 500 djece. Da li znate da ispred škole, oko same škole i školskog terena nema adekvatne rasvjete? Duž ulice Vuka Karadžića, od pošte do škole nema rasvjete i tako je unazad 15 godina. Pitanje za nadležnu službu: Da li će ovaj prioritet koji se prenosi iz godine u godinu i svrstava se u planirane radove biti konačno realizovan i kada?”



“ S obzirom na činjenicu da MZ Sutomore ima veliki broj djece, a da nema nijedno dječije igralište niti sportski teren, pitanje za nadležnu službu glasi: Šta se po tom pitanju uradilo i kada mogu djeca očekivati igralište u MZ Sutomore?”
“S obzirom na lose stanje ulica i asvaltiranih podloga u MZ Sutomore, koje se prvenstveno odnosi na ulice ispod magistrale, ul. Cara Lazara, ul. 20.jula, ul. Save Kovačevića, Njegoševa ulica, a posebno imajući u vidu stanje ulica poslije izvedenih radova na kanalizacionoj mreži. Da li ste vršili kontrolu kako su izvođači radova vratili u prvobitno stanje ulice kroz koje je prošla kanalizaciona mreža? Dvije godine je prošlo od završetka radova, ulice su blago rečeno“unakažene“, uslijed slijeganja asfalta. Pitanje za nadležnu službu „Šta ćete konkretno da uradite po pitanju ulijegnuća afalta i rupa poslije radova na kanalizacionim mrežama u navedenim ulicama u MZ Sutomore? Čija je to odgovornost obzirom da je došlo do slijeganja asfalta nakon određenog perioda? Da li ima dovoljno sredstava da  ulice budu presuvčene novim asfaltom jer se popravkama djeova ništa  ne postiže?“

Sastavni dio Zapisnika je fono zapis sa sjednice.

Broj: 030-637/2
Bar, 4. i 5.decembar 2019. godine  


SKUPŠTINA OPŠTINE BAR

        Sekretar SO                                                                                           PREDSJEDNIK SO  
mr Aleksandra Grabež s.r.                                                                                          Mićo Orlandić s.r.
15

