Izvještaj sa javne rasprave
 o Nacrtu odluke o lokalnim administrativnim taksama i
 o Nacrtu odluke o dopunama  Odluke o mjesnim zajednicama
Na osnovu člana 4 stav 1 Zakona o administrativnim taksama ( ,,Službeni list Crne Gore“, broj 18/19) a u vezi sa članom 7 stav 1 tačka 3 Zakona o finansiranju lokalne samouprave (,,Službeni list Crne Gore“, broj 3/19 )nastala je obaveza da opština  pristupi donošenju nove odluke o lokalnim administrativnim taksama. Takođe, dosadašnja praksa i problemi u  primjeni Odluke o mjesnim zajednicama u dijelu koji se odnosi na sprovođenje postupka za izbor odbora mjesnih zajednica uslovili su potrebu izrade dopune Odluke o mjesnim zajednicama za što se ima pravni osnov u članu 153 stav 2 Zakona o lokalnoj samoupravi („Službeni list CG“, broj 2/18 i 34/19) i članu  129 stav 2 Statuta opštine Bar (,,Službeni list CG-opštinski propisi, broj 37/18). 
Odlukom broj 01-1747 od 21.06.2019.godine i Odlukom broj 01-1746 od 21.06.2019. godine, Predsjednik opštine je prije upućivanja na javnu raspravu utvrdio nacrte navedenih odluka.

Na svim održanim javnim raspravama predstavnici Sekretarijata za lokalnu samoupravu dali su uvodno obrazloženje, detaljne informacije, komentare i objašnjenja u vezi sa  Nacrtom odluke o lokalnim administrativnim taksama i Nacrtom odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama.Takođe, predstavnici Sekretarijata su dali usmene odgovore na sva postavljena pitanja na javnim raspravama i od učesnika na javnoj raspravi tražili predloge i sugestije kako bi   nacrti akata u konačnoj verziji tj. u obliku predloga bili kvalitetniji i sveobuhvatniji.
Sastavni dio ovog Izvještaja je evidencija građana prisutnih na javnoj raspravi.

Javna rasprava održana je po sljedećem rasporedu:
Za građane – MZ  Mrkojevići - Pečurice (25.06.2019.godine u 19:00 h)
Za građane –MZ Ostros i MZ  Šestani (26.06.2019.godine u 11:00 h)

Za građane – MZ Crmnica (26.06.2019.godine u 14:00

Za građane - MZ  Spič (27.06.2019.godine u 19:00 h ) 
Za građane - MZ  Bar I, MZ Bar II, MZ Bar III, MZ Bar IV, MZ Bar V,

                      MZ Stari Bar, MZ Šušanj ( 01.07.2019.godine u 19:00 h-velika sala Opštine Bar)
Stručna javna rasprava- ( 03.07.2019.godine u 11:00 h - sala Opštine Bar)

Građani i drugi zainteresovani subjekti mogli su primjedbe, predloge i sugestije dostavljati u toku trajanja javne rasprave i putem pošte, neposredno u Sekretarijatu i putem e-maila.

 I Javna rasprava za građane MZ Mrkojevići - Pečurice (25.06.2019.godine u 19:00 h)

1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
Na raspravi je bilo prisutno 18 građana.
Uvodno izlaganje u ime obrađivača za oba nacrta dala je Svetlana Gažević, sekretar Sekretarijata za lokalnu samoupravu.
2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama.
U raspravi su učestvovali građani: Elvir Kalamperović, Ćazim Rašketić i Vebija Abazović.
Elvir Kalamperović je predložio da se odbor mjesne zajednice bira kao do sada, a ako skupština usvoji ponuđeni predlog pitao je da li će u odbor biti imenovani građani koji nijesu članovi partija.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA:

Dopuna Odluke o mjesnim zajednicama je predložena iz razloga što nije bilo moguće sprovesti postupak izbora građana u odbor mjesne zajednice kao do sada, jer Ministarstvo unutrašnjih poslova, kao nadležni državni organ u odnosu na dosadašnju praksu nema zakonski osnov (zbog  donošenja novog Zakona o biračkom spisku 2014. godine)  da dostavi nadležnom organu lokalne uprave na korišćenje izvode iz birčkog spiska korišćenjem kojih bi saglasno čl. 44 stav 1, čl. 46  i čl. 55 Odluke o mjesnim zajednicama taj organ u stručnom dijelu pomogao u organizaciji zbora građana organizatorima zbora.

Ponuđenim nacrtom partije predlažu građane u odbor mjesne zajednice, s tim što nije predložena obaveza da građani izabrani u odbor budu članovi partije. 

Vebija Abazović je konstatovao da izbor građana u odbor mjesne zajednice treba prepustiti građanima i definisati pitanje plaćanja angažmana predsjednika i članova  odbora.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA:

Obrađivač je obavijestio prisutne da Odluka o mjesnim zajednicama i sada važi i da se njene odredbe mogu primjenjivati u ovom trenutku pa samim tim i sazvati zbor građana za izbor članova odbora mjesnih zajednica, uz podsjećanje na moguće probleme koje organizatori zbora mogu imati iz naprijed navedenih formalnih razloga.

Mjesna zajednica ima status pravnog lica sa utvrđenim pravima i obavezama i mogućnostima za sticanje prihoda, te da, ukoliko imaju obezbijeđena redovna finansijska sredstva odbor može donijeti odluku o profesionalnom angažmanu članova odbora.

Ćazim Rašketić, dosadašnji predsjednik obora mjesne zajednice obavjestio je prisutne da se na žiro računu ove mjesne zajednice nalaze određena finansijska sredstva i pitao je na koji način će ubuduće biti korišćena.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA:
Kao prelazno rješenje do izbora, odnosno imenovanja odbora mjesnih zajednica biće  angažovani sekretari mjesnih zajednica, kao lica u stalnom radnom odnosu čija se zarada finansira iz budžeta opštine Bar.  

II Javna rasprava za građane MZ  Ostros i MZ  Šestani (14.11.2018.godine u 11:00 h)
1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
Na raspravi je bilo prisutno 13 građana
Uvodno izlaganje u ime obrađivača dala je Svetlana Gažević, sekretar Sekretarijata za lokalnu samoupravu. 

2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
U raspravi je učestvovao građanin Bećir Berjašević, koji je istakao da nije dobro da skupština bira privremeni organ mjesne zajednice, jer to narušava princip demokratičnosti izbora članova odbora mjesnih zajednica, te je u vezi sa tim predložio da se odbor bira na zboru građana, kao što je bilo i do sada.

Takođe, tražio je objašnjenje zašto nadležni sekretarijat, koji vrši nadzor nad primjenom Odluke o mjesnim zajednicama nije na vrijeme inicirao održavanje zborova građana već je čekao da isteče mandat i tako mjesne zajednice ostanu bez izvršnog organa, zbog čega je tražio utvrđivanje odgovornosti.

Na kraju je istakao da predloženo rješenje u nacrtu nema ni „D“ od demokratije i predložio da sastav odbora mjesne zajednice odgovara ostvarenim rezultatima u mjesnim podružnicama sa poslednjih održanih lokalnih izbora.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA:

Obrađivač je obavjestio prisutne da Odluka o mjesnim zajednicama i dalje važi i da se građani,   koji smatraju da se po  istoj i dalje trebaju birati odbori mjesnih zajednica mogu angažovati u organizovanju zborova i sada, uz podsjećanje na moguće probleme koje organizatori zbora mogu imati iz razloga datih u uvodnom obrazloženju obrađivača i to:
- zbog nemogućnosti obezbjeđivanja biračkih spiskova, obzirom na činjenicu da Ministarstvo unutrašnjih poslova nema  zakonski osnov (zbog donošenja novog Zakona o biračkom spisku 2014. godine) da dostavi nadležnom organu lokalne uprave na korišćenje izvode iz biračkog spiska, korišćenjem kojih bi saglasno čl. 44 stav 1, čl. 46  i čl. 55 Odluke o mjesnim zajednicama taj organ u stručnom dijelu pomogao u organizaciji zbora građana organizatorima zbora i
-zbog nemogućnosti obezbjeđivanja tačnih podataka o prebivalištu građana, zbog toga što Ministarstvo unutrašnjih poslova, kao nadležni državni organ za građanska stanja ne vodi  registar prebivališta građana po mjesnim zajednicama već po naseljima i ulicama.
Odlukom o mjesnim zajednicama je propisano da mjesna zajednica ima status pravnog lica u skladu sa zakonom, da mandat odbora mjesne zajednice traje četiri godine, da se izbor članova odbora vrši na zboru građana, da su u odbor izabrani kandidati koji su dobili najveći broj glasova i da se odbor konstituiše u roku od osam dana od dana sprovedenih izbora, što znači da su svi članovi odbora u saznanju da su izabrani u odbor mjesne zajednice određenog dana, odnosno da su im mandati potvrđeni na konstitutivnoj sjednici odbora i da im taj mandat traje od tog dana najduže četiri godine, iz čega proizilazi da ne postoji obaveza nijednog subjekta da ih obavještava o isteku mandata.  
Što se tiče odgovornosti nadležnog organa lokalne uprave prisutnima je objašnjeno  da odbor biraju i razrješavaju građani na zboru građana, da zbor građana saziva odbor po sopstvenoj inicijativi ili na predlog 2% građana upisanih u birački spisak sa područja za koje se organizuje zbor, da se postupak izbora odbora pokreće odlukom zbora građana, da izbor članova odbora sprovodi Komisija za izbor, koju takođe bira zbor građana, a da je obaveza organa lokalne uprave nadležnog za opšte poslove da vrši stručne poslove za potrebe mjesnih zajednica i njenih organa i da vrši nadzor nad sprovođenjem ove odluke tako da je jasno na kome je odgovornost zbog nesazivanja i neorganizovanja zborova u ovoj mjesnoj zajednici. 
U vezi poslednjeg predloga građanin je kontradiktoran, obzirom da je u prvom dijelu izlaganja predložio da se odbori biraju na zborovima građana, zbog poštovanja principa demokratije, a u daljem izlaganju je predložio da sastav novih odbora mjesnih zajednica odgovara ostvarenim rezultatima u mjesnim podružnicama sa posljednjih održanih lokalnih izbora, što je sa stanovišta obrađivača  identično sa datim predlogom o dopuni Odluke o mjesnim zajednicama, obzirom da se ni u ovom slučaju ne organizuje zbor već se koriste ostvareni rezultati na izborima za izbor odbornika.
III Javna rasprava MZ Crmnica-Virpazar (14.11.2018.godine u 14:00 h)
1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
Na raspravi je bilo prisutno 4 građana.
Uvodno izlaganje u ime obrađivača za oba nacrta dala je Svetlana Gažević, sekretar Sekretarijata za lokalnu samoupravu.

U raspravi su učestvovali građani: Đuro Marković i Ilija Marković
Đuro Marković je istakao da se ne slaže sa predlogom da se članovi odbora imenuju od strane partija već da se izbor vrši kao do sada na zborovima građana.
Ilija Marković je konstatvao da nije dobro da u mjesnim zajednicama nema izvršnog organa i da je bolje imenovati odbore na predloženi način, nego da tog organa uopšte nema, tim prije što se radi o privremenom rješenju.

ODGOVOR OBRAĐIVAČA:

Obrađivač je obavjestio prisutne da Odluka o mjesnim zajednicama i dalje važi i da se građani,   koji smatraju da se po  istoj  ubuduće trebaju birati odbori mjesnih zajednica mogu angažovati u organizovanju zborova, uz podsjećanje na moguće probleme koje organizatori zbora mogu imati iz   razloga datih u uvodnom obrazloženju obrađivača i to:

- zbog nemogućnosti obezbjeđivanja biračkih spiskova, obzirom na činjenicu da Ministarstvo unutrašnjih poslova nema  zakonski osnov (zbog izmjene Zakona o biračkom spisku 2015. godine) da dostavi nadležnom organu lokalne uprave na korišćenje izvode iz birčkog spiska, korišćenjem kojih bi saglasno čl. 44 stav 1, čl. 46  i čl. 55 Odluke o mjesnim zajednicama taj organ u stručnom dijelu pomogao u organizaciji zbora građana organizatorima zbora i
-zbog nemogućnosti obezbjeđivanja tačnih podataka o prebivalištu građana, zbog toga što Ministarstvo unutrašnjih poslova, kao nadležni državni organ za građanska stanja ne vodi  registar prebivališta građana po mjesnim zajednicama već po naseljima i ulicama.

IV Javna rasprava MZ  Spič - Sutomore (14.11.2018.godine u 19:00 h)

1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
 Na raspravi je bilo prisutno 6 građana
Uvodno izlaganje u ime obrađivača za oba nacrta dala je Svetlana Gažević, sekretar Sekretarijata za lokalnu samoupravu.

1.Nacrt Odluke o lokalnim administrativnim taksama
Predrag Nedić je istakao da se donošenjem ovakve odluke pravi sve veći jaz između građana i organa lokalne uprave, zbog čega je predložio smanjenje predloženih iznosa za lokalne administrativne takse.

ODGOVOR OBRAĐIVAČA:

Predložene lokalne admisnistrativne takse su usaglašene sa zakonom propisanim iznosima.

2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
U raspravi su učestvovali građani: Zoran Zec, Ratimir Vujošević, Predrag Nedić i Branko Bulatović.
Zoran Zec je istakao da predložena odluka i dato rješenje u istoj nije u skladu sa Ustavom Crne Gore, da je tačno da je ovo problem u cijeloj Crnoj Gori, da mjesne zajednice pripadaju građanima a ne partijama i da predložena odluka zadire u demokratiju.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Predložena odluka je pokušaj privremenog uređivanja, odnosno pokušaj prevazilaženja problema koji se ima u postupku organizovanja zborova građana za izbor odbora u mjesnim zajednicama i to:
- zbog nemogućnosti obezbjeđivanja biračkih spiskova, obzirom na činjenicu da Ministarstvo unutrašnjih poslova nema  zakonski osnov (zbog izmjene Zakona o biračkom spisku 2015. godine) da dostavi nadležnom organu lokalne uprave na korišćenje izvode iz birčkog spiska, korišćenjem kojih bi saglasno čl. 44 stav 1, čl. 46  i čl. 55 Odluke o mjesnim zajednicama taj organ u stručnom dijelu pomogao u organizaciji zbora građana organizatorima zbora i
-zbog nemogućnosti obezbjeđivanja tačnih podataka o prebivalištu građana, zbog toga što Ministarstvo unutrašnjih poslova, kao nadležni državni organ za građanska stanja ne vodi  registar prebivališta građana po mjesnim zajednicama već po naseljima i ulicama.

Ratimir Vujošević je istakao da nije saglasan sa predloženom odlukom iz razloga što mjesna zajednica pripada svim građanima a ne partijama.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Predloženom odlukom se daje mogućnost odbornicima, kao predstavnicima građana u Skupštini opštine da predlože, odnosno imenuju u odbor mjesne zajednice građane sa prebivalištem u mjesnoj zajednici u kojoj se imenuje odbor bez obaveze da predloženi, odnosno imenovani građani moraju biti članovi partije.
Predrag Nedić je istakao da imenovanje u demokratskom sistemu ne postoji već samo biranje, da su ovim predlogom suspendovani demokratija, Ustav i Evropska povelja, te da je ovo pitanje slično  kao kad je istekao mandat savjetu Vrhovnog suda Crne Gore u vezi čega je Venecijanska komisija dala mišljenje da se postojećem savjetu treba produžiti mandat, saglasno kojem je i on predložio da se predsjedniku i odboru mjesne zajednice treba produžiti mandat do izbora novog sastava ovog organa.
Takođe, istakao je da je predloženo rješenje protivno i članu 8 Zakona o lokalnoj samoupravi saglasno kojem je zabranjeno političko organizovanje u organima lokalne uprave.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Uz svo uvažavanje značaja odbora mjesne zajednice nemoguće je pravno mišljenje, koje je dala Venecijanska komisija, koje se konkretno odnosi na jednu od tri grane vlasti, i to sudsku, primjenjivati na odbore mjesnih zajednica.
Član 8 iz Zakona o lokalnoj samoupravi se odnosi isključivo na zaposlene u organima lokalne uprave. 
Branko Bulatović je istakao da je razlog za predlaganje dopune odluke o mjesnim zajednicama to što je inicijativa građana Sutomora dobila pozitivno mišljenje za osnivanje samostalne opštine i da sredstva ubrana na području MZ Sutomore se ulažu u druge mjesne zajednice, konkretnije u Krajinu, te da postojećem odboru mjesne zajednice treba produžiti mandat.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Navedena odluka je predložena u cilju prevazilaženja postojećeg problema, koji se ima u postupku izbora odbora mjesnih zajednica, zbog zakonskog ograničenja u dostavljanju izvoda iz biračkih spiskova za organizovanje zbora građana, kao što je to bilo moguće do izmjene Zakona o biračkom spisku. Postupak za osnivanje opštine Sutomore je uređen posebnim propisima i nema dodirnih tačaka sa postupkom izbora odbora mjesnih zajednica.  
V Javna rasprava MZ  Bar I, MZ Bar II, MZ Bar III, MZ Bar IV, MZ Bar V, MZ Stari Bar i MZ Šušanj (01.07.2019.godine u 19:00 h)

1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
Na raspravi je bilo prisutno 9 građana
Uvodno izlaganje u ime obrađivača za oba nacrta dala je Svetlana Gažević, sekretar Sekretarijata za lokalnu samoupravu.

U raspravi su učestvovali građani: Miloš Šušter, Mira Babić i Đuro Perčobić.
1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
Miloš Šušter je predložio da Opština Bar ukine lokalne administrativne takse iz razloga što se radi o malim novčanim sredstvima za uplatu kojih treba čekati dugo, odnosno najmanje pola sata u redovima ispred šaltera Pošte, što ne bi bitnije negativno uticalo na   Budžet opštine obzirom da prihod od ovih taksi predstavlja svega 0,5% ukupnog tekućeg budžeta opštine.

ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Opština se ne može odreći prihoda koji su joj zakonom  propisani.

Predložena odluka i iznosi su usaglašeni sa zakonima. Zakonodavac je posebnim članovima propisao za koje spise i radnje se ne plaća administrativna taksa i koji su obveznici oslobođeni plaćanja ove takse. Na šalteru Pošte u zgradi Opštine se ne uplaćuju samo lokalne administrativne takse već se vrše uplate i po drugim osnovima i za druge državne organe i organe lokalne uprave, kao i druge uplate, koje građani imaju prema različitim subjektima. Eventualne gužve pred šalterima pošte, koje su svakako kratkotrajne ne mogu biti razlog za ukidanje izvornog prihoda opštine.
Đuro Perčobić je predložio smanjenje lokalne administrativne takse za vjenčanje.

ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Navedeni iznosi lokalne administrativne takse su preuzeti iz prethodne Odluke o lokalnim administrativnim taksama iz 2003. godine, tako da po mišljenju obrađivača navedene iznose ne treba mijenjati, tim prije što se radi o taksama koje su za ove radnje niže u odnosu na druge opštine u Crnoj Gori.

2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
Mira Babić je pitala da li će imenovani građani u odbor mjesne zajednice biti sa područja opštine ili mjesne zajednice?
ODGOVOR OBRAĐIVAČA
U skladu sa predloženom odlukom u odbor mjesne zajednice imenuju se građani koji imaju prebivalište u mjesnoj zajednici.

VI Stručna javna rasprava (01.07.2019.godine u 19:00 h- Sala SO Bar)

1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
 Na raspravi je bilo prisutno 4 građana
Uvodno izlaganje u ime obrađivača za oba nacrta dala je Svetlana Gažević, sekretar Sekretarijata za lokalnu samoupravu.

U raspravi su učestvovali građani:  Ammar Borančić i Aleksandra Grabež
1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
Ammar Borančić je konstatovao da su predloženi iznosi za lokalne administrativne takse usaglašeni sa zakonom i odlukama i u poređenju sa drugim opštinama i državnim organima, po njegovom mišljenju iznosi u  predloženoj odluci su korektni. 

Predložio je da se iz Zakona u odluku  prepiše odredba iz člana 18 stav 1 tačka 3 kojom je propisano da se za spise i radnje u postupku za ispravljanje grešaka u rješenjima, drugim ispravama i službenim evidencijama taksa ne plaća.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Pravilo je da se u principu u akt niže pravne snage ne prepisuju odredbe iz zakona, a naročito ne u konkretnom slučaju gdje se predlaže izdvajanje samo jedne alineje iz cijelog stava kojim su propisane određene norme, jer su te odredbe važeće i obavezujuće direktno po zakonu.

2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
U uvodnom izlaganju predstavnici obrađivača su upoznali prisutne da je dopuna Odluke o mjesnim zajednicama predložena iz razloga što je bilo nemoguće sprovesti postupak izbora građana u odbore mjesnih zajednica, nakon isteka mandata prethodnim odborima, kao što je to rađeno do sada, tačnije da se radi o predlogu kojim bi se na određeno vrijeme prevazišao problem funkcionisanja, odnosno nefunkcionisanja organa mjesnih zajednica.

Objašnjeno je da u odnosu na dosadašnju praksu u ovom trenutku, zbog donošenja novog Zakona o biračkom spisku 2014. godine,  Ministarstvo unutrašnjih poslova nema zakonski osnov da dostavi nadležnom organu lokalne uprave na korišćenje izvode iz birčkog spiska, korišćenjem kojih bi saglasno čl. 44 stav 1, čl. 46  i čl. 55 Odluke o mjesnim zajednicama taj organ u stručnom dijelu pomogao organizatorima zbora u organizaciji zborova građana za izbor članova u odborima.
U konačnom, ovo rješenje najpotpunije izražava volju građana za njihove predstavnike u SO Bar pa samim tim i u odboru mjesne zajednice, imajući u vidu da su svi dosadašnji zborovi bili na granici kvoruma, zbog vrlo male zainteresovanosti građana da prisustvuju na zboru iako je uslov bio da je za održavanje zbora potrebno najmanje 5% građana upisanih u birački spisak za područje za koje se organizuje zbor, a na ovaj način je data mogućnost iskazivanja volje skoro 60% građana.
Aleksandra Grabež je predložila da se Nacrt odluke o  dopunama Odluke o mjesnim zajednicama obustavi iz daljeg postupka za donošenje, zbog nepostojanja zakonskog osnova za njeno donošenje, jer ne postoji ni jedan zakonski akt koji dozvoljava i opravdava predloženo rješenje u nacrtu odluke. Takođe, istakla je da je predloženo rješenje, bez navođenja roka koje bi ovo „bespravno stanje“ imalo svoje dejstvo, nedopustivo.
Na kraju je predložila da se predmetni nacrt odluke definiše kada se steknu zakonski osnovi za isto, odnosno nakon regulisanja ove materije zakonskim i podzakonskim aktima.

ODGOVOR OBRAĐIVAČA 

Zakonski osnov za donošenje navedene odluke sadržan je u članu 153 stav 2 Zakona o lokalnoj samoupravi i u istovjetnom članu 129 stav 2 Statuta opštine Bar,  kojima je propisano da skupština opštine  posebnom odlukom, između ostalog uređuje  poslove, organe, organizaciju i rad organa, način odlučivanja, finansiranja i druga pitanja od značaja za rad mjesne zajednice.
I za važeću Odluku o mjesnim zajednicama zakonski osnov za njeno donošenje je sadržan u skoro identičnoj odredbi u Zakonu o lokalnoj samoupravi i Statutu opštine Bar.
Takođe, pojašnjeno je da  slično predloženom rješenju postoji i u Glavnom gradu Crne Gore, da se ne može navesti rok do kada bi važilo ovo stanje, jer ovo pitanje može biti cjelovito i valjano uređeno samo zakonom, koji ne donosi organ lokalne samouprave već Skupština Crne Gore.  Konstatovano je i to da je od javne rasprave i učesnika u njoj očekivano da se dobiju konkretni i zakoniti predlozi kako da se uredi pitanje izbora odbora mjesnih zajednica, ako predloženo rješenje nije dobro i zakonito, ali, osim kritike istog konkretnih predloga nije bilo.
U konačnom, mandat odborima mjesnih zajednica je  istekao, te samim tim i funkcija predsjednicima i potpredsjednicima i članovima odbora mjesnih zajednica, tako da postoji potreba da se stvore formalni uslovi za minimalno funkcionisanje organa u mjesnim zajednicama, jer u svakom slučaju je bolje sve drugo osim da ne postoje organi, pa bilo to i u ovom obliku.
E-MAIL
U toku javne rasprave, putem e-maila predloge su dostavili: dr Jovan Ivović i Nikoleta Pavićević, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora.
1.Nacrt odluke o lokalnim administrativnim taksama
Nikoleta Pavićević,  sekretar Sekretarijata za uređenje prostora je predložila da se razmotri mogućnost uvođenja lokalne administrativne takse za izdavanje urbanističko tehničkih uslova za izgradnju pomoćnih objekata u iznosu od 20,00€.

ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Obzirom da za izdavanje urbanističkih uslova za izgradnju pomoćnih objekata Uredbom Vlade nije propisana naknada, kao što je za trajne i privremene objekte, to je ocijenjeno da predlog treba prihvatiti i propisati administrativnu taksu za urbanističke uslove za pomoćne objekte, koji nijesu obuhvaćeni navedenom Uredbom. Prihvatanjem ovog predloga broj tarifnih brojeva je povećan za jedan tako da je ukupan broj odlukom predloženih tarifnih brojeva 41.

2.Nacrt odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama
Dr Jovan Ivović je istakao da je Sekretarijat za lokalnu samoupravu dužan da prati izbor i rad mjesnih zajednica, i da je u tom smislu dužan da tri mjeseca prije isteka mandata upozori članove odbora mjesnih zajednica na njihovu obavezu izbora novih članova odbora. Takođe, naveo je da je odbor mjesne zajednice građansko tijelo, koje se bira na zborovima građana i da nije poželjno određivati privremeni politički MO, a ako se ipak ovakva neprimjerena odluka primjeni, onda privremeni politički OMZ treba da se bira sa ograničenim mandatom od tri mjeseca sa zadatkom da organizuje građanske izbore novih članova odbora. U konačnom je naveo da do izbora novih članova MO, stari članovi, zbog kontinuiteta rada MZ nastavljaju sa radom.
ODGOVOR OBRAĐIVAČA
Sekretarijat za lokalnu samoupravu u okviru nadležnosti propisanih Odlukom o mjesnim zajednicama vrši stručne poslove za potrebe mjesnih zajednica i njenih organa i vrši nadzor nad sprovođenjem ove odluke iz čega ne proizilazi obaveza obavještavanja, odnosno upozoravanja odbora mjesnih zajednica na obavezu izbora novih organa, zbog isteka mandata dosadašnjim članovima.
Postupak izbora odbora pokreće odlukom zbora građana, odbor biraju i razrješavaju građani na zboru građana, zbor građana saziva odbor po sopstvenoj inicijativi ili na predlog 2% građana upisanih u birački spisak sa područja za koje se organizuje zbor, izbor članova odbora sprovodi Komisija za izbor, koju takođe bira zbor građana, tako da je saglasno citiranim odredbama iz Odluke o mjesnim zajednicama (čl. 44 stav 1) obaveza Odbora mjesne zajednice (uključujući i odbor iz prethodnog saziva) da saziva i organizuje zborove građana za izbor novog odbora.  
Takođe,  Odlukom o mjesnim zajednicama je propisano da mjesna zajednica ima status pravnog lica u skladu sa zakonom, da mandat odbora mjesne zajednice traje četiri godine bez  mogućnosti produženja mandata do izbora novog odbora, da se izbor članova odbora vrši na zboru građana, da su u odbor izabrani kandidati koji su dobili najveći broj glasova i da se odbor konstituiše u roku od osam dana od dana sprovedenih izbora, što znači da su svi članovi odbora u saznanju da su izabrani u odbor mjesne zajednice određenog dana, odnosno da su im mandati potvrđeni na konstitutivnoj sjednici odbora i da im taj mandat traje od tog dana najduže četiri godine, iz čega proizilazi da ne postoji obaveza nijednog subjekta da ih obavještava o isteku mandata.  
 Svaka aktivnost po pitanju zakonitog izbora odbora mjesnih zajednica po važećoj Odluci u ovom trenutku je nemoguća bez izvoda iz biračkog spiska, koji Sekretarijat za lokalnu samoupravu ne može obezbijediti. Ograničavanje mandata odboru na tri mjeseca je takođe neracionalno, jer je nemoguće procjeniti kada će zakonodavac uzeti ovo pitanje u razmatranje i urediti ga na određeni način, što bi značilo da  svaka tri mjeseca u narednih moguće godinu dana Skupština donosi odluke kojima bi se produžavao mandat odboru.
Obrađivač je nakon sprovedene javne rasprave izvršio pravno tehničko preciziranje i korigovanje pojedinih pojmova u Nacrtu odluke o dopunama Odluke o mjesnim zajednicama zadržavajući predložena rješenja iz prvobitnog nacrta odluke.
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