OPŠTINA BAR

Broj: 01-1044/13
Datum: 23.05.2018. godine

IZMJENA VI TENDERSKE DOKUMENTACIJE
Izmjena tenderske dokumentacije, br. 01-1044 objavljena dana 05.04.2018. godine za izgradnju saobraćajnice u naselju Ilino, zona „B“.

I Mijenja se tenderska dokumentacija u dijelu – “Tehničke karakteristike ili specifikacije predmeta javne nabavke, odnosno predmjer radova” u dijelu Predmjera i predračuna radova – ELEKTROMONTAŽNI RADOVI, pozicija pod rednim brojem 13 u dijelu bitne karateristike ponuđenog predmeta nabavke i glasi:
 ”Isporuka i ugradnja svetiljke za javno osvjetljenje saobraćajnica izrađene od livene aluminijumske legure, opremljene predspojnim uređajima za natrijumovu sijalicu snage 150 W i prigušnicom dvojne snage 150/100W. U svetiljci se nalazi zaptiveni optički blok (IP 66 Sealsafe®), koji se sastoji od elektropoliranog i anodno zaštićenog ogledala od aluminijumskog lima visoke čistoće i protektora od termički i mehanički ojačanog stakla. Reflektujuće krilo, čiji oblik određuje vrstu svetlosne raspodele, izrađeno je od aluminijumskog lima obojenog u bijelu boju. Predspojni uređaj (IP 44) je montiran na jednostavno izmenljivom nosaču ispod optičkog bloka. Svetiljka se montira na stub visine 9m.

Ukupno za nabavku, transpot i rad, računato po ugrađenoj svjetiljci tipa AMBAR N/150W ili ekvivalent” kom 21.
Ostali dio tenderske dokumentacije ostaje nepromijenjen.
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