Opština Bar
br. 01- 2504/1

Datum: 03.09.2018. godine

IZMJENA I TENDERSKE DOKUMENTACIJE
Izmjena tenderske dokumentacije, br. 01-2504 objavljena dana 23.08.2018. godine za nabavku i ugradnju autoguma za službena i vatrogasna motorna vozila, po partijama: Partija 1. Nabavka i ugradnja autoguma za službena motorna vozila i Partija 2. Nabavka i ugradnja autoguma za vatrogasna vozila.
Mijenja se tenderska dokumentacija u dijelu – “tehničke karakteristike ili specifikacije predmeta javne nabavke, odnosno predmjer radova” – Napomena (ispod tabela obje partije)
i glasi:
Napomena:
Predviđena količina nije obavezujuća za nabavku, već će se nabavka vršiti po potrebi Naručioca.
· Ponuđač je dužan dostaviti za nove (neprotektirane) gume,

· Obaveza ponuđača je da obezbjedi isporuku novih guma u cjelini za koju su namijenjene i obezbijedi demontažu starih i ugradnju i balansiranje novih guma. Cijena te usluge će biti sastavni dio cijene gume. 
· Ponuđač je obavezan da izvrši isporuku novih guma, demontažu starih i ugradnju novih guma, balansiranje guma, u roku od 24h od podnošenja zahtjeva Naručioca.

· Datum proizvodnje gume ne može biti stariji od 1 (jedne) godine;
· Dobavljač je obavezan da prilikom isporuke guma dostavi garantni list sa uslovima garancije;
Garantni rok za ponuđenu robu: minimum 12 mjeseci od ugradnje.

Ponuđač mora navesti vulkanizersku radnju  na području grada Bara, gdje će se vršiti demontaže, balansiranja i ugradnje autoguma, iz razloga ekonomičnosti i svrsishodnosti i taj uslov može biti ispunjen i angažovanjem podizvođača/podugovarača.
Ostali dio tenderske dokumentacije ostaje nepromijenjen.
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