OPŠTINA BAR

Broj: 01-2317/5
Datum: 16.08.2019. godine

Pojašnjenje II Tenderske dokumentacije
Dana 16.08.2019. godine Opštini Bar se putem e-maila obratilo zainteresovano lice, zahtjevom, za pojašnjenje tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke br. 01-2317 od 08.08.2019. godine za nabavku administrativnog materijala, po partijama: Partija 1. Nabavka tonera i kertridža za kopir aparate i štampače, Partija 2. Nabavka papira za štampu i Partija 3. Nabavka ostalog administrativnog materijala.
Zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije glasi:

U pozivu broj 01-2317 od 08.08.2019 godine za nabavku kancelarijskog materijala izvršili ste izmjenu tenderske dokumentacije  , pa za Partiju 1- Nabavka tonera i kertridža za kopir aparate i štampače sada zahtijevate:

“Ponuđač je u obavezi da za svu ponuđenu robu dostavi autorizaciju od proizvođača štampača ili njegovog zvaničnog distibutera .Ukoliko ponuđač ponudi ekvivalent obavezan je da dostavi potvrdu od proizvođača štampača da su ti proizvodi ekvivalent orginalu.Ponuđač je u obavezi da za svu ponuđenu robu navede model proizvoda i naziv priozvođača.”

Vi tražite nešto što je nemoguće obezbijediti, ukoliko se nudi ekvivalentni proizvod.

Jasno je da nam proizvođač štampača koji je istovremeno I proizvođač potrošne robe za istu, bilo koji brend da je u pitanju, neće izdati autorizaciju da je ponuđeni ekvivalentni toneri ekvivalent originalu, u protivnom , time samo može naškoditi prodaji originalnih tonera.

Vi odlično znate da svaki od traženih tonera odgovara štampačima koje koristite, jer ste imali krajem godine po nabavci male vrijednosti isporuku ekvivalntnih tonera, bez pritužbi na istu.

Ukazujemo Vam na član 6 I 8 Zakona o javnim nabavkama.

Odgovor:

U vezi vašeg zahtjeva izvršena je izmjena tenderske dokumentacije.
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