OPŠTINA BAR
Broj: 01-018/20-713/1
Datum: 06.04.2020. godine

Pojašnjenje I Tenderske dokumentacije

Dana 02.04.2020. godine Opštini Bar se putem e-maila obratilo zainteresovano lice, zahtjevom za pojašnjenje tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke br. 01-018/20-713 od 13.03.2020. godine za izvođenje radova za izgradnju saobraćajnice „Ulica 2“ između zone „G“ i zona „A“ i zona „Aa“, po DUP-u Ilino, sa pratećom infrastrukturom.

Zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije glasi:

PITANJE 1: “1.Saobraćaj/I Pripremni radovi, stavka 4: Koje debljine je postojeća betonska podloga? Informacija je potrebna radi formiranja jedinične cijene – obzirom da je jedinica mjere za datu poziciju m2, te se ne može zaključiti o koliko m3 utovara i odvoza je riječ.”
ODGOVOR:
Uobičajeno je da se ova pozicija daje u m2 kako  je naznačeno u tehničkim uslovima izvođenja radova glavnog projekta i kako je navedeno u tenderskoj dokumentaciji. Betonska  površina se izvodi obično sa debljinom od 12 do15 cm, što je navedeno u glavnom projektu i može se uvidom u njega vidjet.S obzirom na navedeno, za utovar i odvoz se može ući sa srednjom vrijednošću izmedju ove dvije (12+15/2=13,5cm.). 

PITANJE 2: “1.Saobraćaj/I Pripremni radovi, Stavka 6: Koji je prosječni, a koji maksimalni prečnik stable drveća  koje treba ukloniti?“
ODGOVOR:
Projektant nema podatak, odnosno nije mjerio obim svakog stabla, a jedinična cijena predstavlja realno procjenu cijene za tu vrstu posla.

PITANJE 3: “1.Saobraćaj/I Ostalo, Stavka 8: Da li možete prikazati detalj ograde koju je potrebno izraditi na zidovima, sa detaljom montaže, ili nam omogućiti uvid/predaju projekta saobraćajnice?“
ODGOVOR:
[bookmark: _GoBack]U vezi ovog pitanja izvršenja je izmjena odnosno dopuna tenderske dokumentacije.

PITANJE 4: “Da li su u zbirnoj rekapitulaciji (str. 60/93) stavkom III Jaka struja obuhvaćene: rekapitulacija javnog osvjetljenja (str. 46/93) i rekapitulacija elektroenergetske infrastrukture?“
ODGOVOR:
U zbirnoj rekapitulaciji pod Jakom strujom obuhvaćena je i javna rasvjeta i elektroenergetska infrastruktura , što se vidi iz predmjera radova, a s obzirom da  su sa oznakom  1.Javna rasvjeta i oznakom  2.Elektroenergetska  infrastruktura u predmjeru označeni  djelovi predmjera koji se odnose na Elektoinstalacije jake struje.
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