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Sjednica je počela sa radom u 10,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine  Branislav Nenezić.

Predsjednik skupštine Branislav Nenezić informisao je Skupštinu o podnijetim ostavkama odbornika mr Tanje Spičanović, Stevana Miloševića i Stefana Šuštera na odborničku funkciju.

Sa tim u vezi, Skupština je konstatovala da je odbornicima mr Tanji Spičanović, Stevanu Miloševiću i Stefanu Šušteru koji su podnijeli ostavke prestao mandat odbornika.

Shodno istom, a saglasno Poslovniku, Predsjednik Skupštine Branislav Nenezić je istakao da je obaviještena Opštinska izborna komisija koja je podnijela Izvještaj o popuni upražnjenih odborničkih mjesta u Skupštini opštine Bar i koji je podijeljen odbornicima.

Predsjednik Skupštine Branislav Nenezić je prezentovao dostavljene Izvještaje, zasnovane na članu 35, 36, 37 i 38. Poslovnika o radu Skupštine, koji definišu da prestanak mandata konstatuje Skupština i da je verifikacija izvršena kada se Skupština upozna sa Izvještajem Opštinske Izborne komisije, te da o verifikaciji mandata Skupština ne glasa.

Shodno istom verifikovan je mandat odbornicima Andrei Marstjepović, mr Aleksandru Barloviću i Dragu Drobnjaku.

Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednik Skupštine je konstatovao da od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 35 odbornika i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ca: Nina Abramović i Aleksandar Lekić.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Predsjednik Skupštine Branislav Nenezić pozvao je odbornike da se izjasne o dostavljenom Zapisniku sa II (druge)  sjednice skupštine opštine Bar, održane 27.decembra 2022.godine.


Skupština je, bez rasprave, većinom glasova 19“za”, bez“protiv i bez“uzdržanih”donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Zapisnik sa II (druge) sjednice Skupštine opštine Bar, održane 27.decembra  2022.godine





Predsjednik Skupštine Branislav Nenezić pozvao je odbornike da se izjasne o dostavljenom Zapisniku sa III (treće)  sjednice skupštine opštine Bar, održane 28., 29., i 30.decembra 2022.godine.

Skupština je, bez rasprave, većinom glasova 19“za”, bez“protiv i bez “uzdržanih”donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Zapisnik sa III (treće) sjednice Skupštine opštine Bar, održane 28.,29., i 30. decembra 2022.godine

Predsjednik Skupštine Branislav Nenezić pozvao je odbornike da se izjasne o dostavljenom Zapisniku sa IV (četvrte)  sjednice skupštine opštine Bar, održane 11.januara 2023.godine.

Skupština je, bez rasprave, većinom glasova 19“za”, bez“protiv i bez “uzdržanih”donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Zapisnik sa IV (četvrte) sjednice Skupštine opštine Bar, održane 11.januara 2023.godine


UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:

Predsjednik skupštine Branislav Nenezić obavijestio je skupštinu, da je shodno članu 60 Poslovnika o radu skupštine opštine Bar, odbornik Branimir Lakićević dana 23.januara 2023.godine  predložio dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice skupštine Opštine Bar, tačkom koja glasi-Obaveza Udruženja boraca Narodnooslobodilačkog rata- UBNORa, za podnošenje polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja Skupštini opštine Bar o trošenju novca u iznosu od 25,000,00 eura uplaćenog iz budžeta Skupštine opštine Bar za 2023. godinu i dopunu dnevnog reda tačkom koja glasi- Dostavljanje Izvještaja Predsjednika opštine Bar o vremenskom roku, potrebnim finansijskim sredstvima i prostornim kapacitetima za osnivanje Televizije Bar i dana 25.januara 2023.godine predlog za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice Skupštine opštine Bar tačkom koja glasi- Izjašnjenje Skupštine opštine Bar o Inicijativi za teritorijalnu promjenu (Osnivanje samostalne opštine Sutomore).

Predsjednik skupštine Branislav Nenezić takođe je obavijestio skupštinu, da je shodno članu 60 Poslovnika o radu skupštine opštine Bar, stalno radno tijelo skupštine- Odbor za statut i propise dana 27.januara 2023.godine predložilo dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice skupštine Opštine Bar, tačkom koja glasi-Predlog odluke o izmjeni Statuta DOO“Lovstvo“Bar.
Predsjednik skupštine Branislav Nenezić takođe je obavijestio skupštinu, da je shodno članu 60 Poslovnika o radu skupštine opštine Bar, Klub odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora dana 28.januara 2023.godine predložio dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice skupštine Opštine Bar, tačkama koje glase: Inicijativa za rješavanjem problema odvođenja otpadnih voda i izgradnje kanalizacione infrastrukture u Ilinu, konkretno dijelu naselja u Ulici Medovskih rodoljuba u blizini poslovnog objekta „Beko“, Inicijativa za sanacijom Bjeliške ulice (od Mosta Đinovića do stovarišta Cerovo), Inicijativa za rješavanjem problema odvođenja otpadnih voda i izgradnje kanalizacione infrastrukture u Ulici majora Milovana Mećikukića, Inicijativa za rješavanjem problema lutajuće stoke na teritoriji barske opštine u susret turističkoj sezoni, Inicijativa za sanacijom putnih pravaca u Crmnici, konkretno putnog pravca Virpazar- Dupilo- Propratnice, uz priključni put za porodice Purlija i Marković, putnog pravca Virpazar- Boljevići- Limljani (do Kosovića) i putnog pravca Brčeli (magistrala)- Obzovica (Cetinje) uz pristupni put ka selu Tomići i Inicijativa za pojačan monitoring i poboljšanje komunalnih usluga, odvoz otpada, održavanje priobalnih, zelenih i javnih površina u Sutomoru.
Takođe je obavijestio Skupštinu da je nadležno radno tijelo-Odbor za statut i propise, razmatralo predloge za dopunu dnevnog reda, te da je Izvještaj podijeljen odbornicima.

Shodno članu 60 stav 5 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, odbornik Branimir Lakićević obrazložio je predloge za dopunu dnevnog reda.

Shodno članu 60 stav 5 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, predsjednik Odbora za statut i propise odbornik Emir Peričić  obrazložio je predlog za dopunu dnevnog reda.

Shodno članu 60 stav 5 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, odbornik Momčilo Leković obrazložio je predloge za dopunu dnevnog reda.

Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 15„za“, 19„protiv“ i bez „uzdržanih“ nije prihvatila predlog odbornika Branimira Lakićevića za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi- Obaveza Udruženja boraca Narodnooslobodilačkog rata- UBNORa, za podnošenje polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja Skupštini opštine Bar o trošenju novca u iznosu od 25,000,00 eura uplaćenog iz budžeta Skupštine opštine Bar za 2023. godinu.

Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 16„za“, 19„protiv“ i jednim„uzdržanim“ nije prihvatila predlog odbornika Branimira Lakićevića za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi- Dostavljanje Izvještaja Predsjednika opštine Bar o vremenskom roku, potrebnim finansijskim sredstvima i prostornim kapacitetima za osnivanje Televizije Bar.

Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 16„za“, 19„protiv“ i bez„uzdržanih“ nije prihvatila predlog odbornika Branimira Lakićevića za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi- Izjašnjenje Skupštine opštine Bar o Inicijativi za teritorijalnu promjenu (Osnivanje samostalne opštine Sutomore).




Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 20„za“, bez„protiv“ i jedan „uzdržan“  prihvatila je predlog stalnog radnog tijela skupštine –Odbora za statut i propise za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi-Predlog Odluke o izmjeni Statuta DOO“Lovstvo“Bar.

Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 14„za“, 18„protiv“ i jednim„uzdržanim“ nije prihvatila predlog kluba odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi – Inicijativa za rješavanjem problema odvođenja otpadnih voda i izgradnje kanalizacione infrastrukture u Ilinu, konkretno dijelu naselja u Ulici Medovskih rodoljuba u blizini poslovnog objekta „Beko“.

Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 14„za“, 18„protiv“ i jednim„uzdržanim“ nije prihvatila predlog kluba odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi-Inicijativa za sanacijom Bjeliške ulice (od Mosta Đinovića do stovarišta Cerovo).

Predsjednik opštine Dušan Raičević, prilikom odlučivanja skupštine o predlogu za dopunu dnevnog reda Kluba odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora tačkom koja glasi-Inicijativa za rješavanjem problema odvođenja otpadnih voda i izgradnje kanalizacione infrastrukture u Ulici majora Milovana Mećikukića, obratio se skupštini i predložio da se  na prvoj narednoj sjednici skupštine opštine Bar raspravlja o ovoj inicijativi shodno čemu će se primpremiti informacija a u cilju donošenja određenih smjernica u rješavanju predmetne problematike.

Odbornik Momčilo Leković se saglasio sa predlogom Predsjednika opštine Bar Dušana Raičevića u dijelu dostavljanja-pripreme informacija u cilju rješavanja problema odvođenja otpadnih voda i izgradnje kanalizacione infrastrukture u Ulici majora Milovana Mećikukića, uz predlog da se za narednu sjednicu ili neku od budućih sjednica Skupštine opštine Bar, dostave informacije i u dijelu ostalih inicijativa istaknutuh kroz predlog za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice Skupštine opštine Bar Kluba odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora.

Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 16„za“, 19„protiv“ i bez„uzdržanih“ nije prihvatila predlog kluba odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi-Inicijativa za rješavanjem problema odvođenja otpadnih voda i izgradnje kanalizacione infrastrukture u Ulici majora Milovana Mećikukića.



 





Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 15„za“, 19„protiv“ i bez„uzdržanih“ nije prihvatila predlog kluba odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi- Inicijativa za rješavanjem problema lutajuće stoke na teritoriji barske opštine u susret turističkoj sezoni.

Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 15„za“, 19„protiv“ i bez„uzdržanih“ nije prihvatila predlog kluba odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi- Inicijativa za sanacijom putnih pravaca u Crmnici, konkretno putnog pravca Virpazar- Dupilo- Propratnice, uz priključni put za porodice Purlija i Marković, putnog pravca Virpazar- Boljevići- Limljani (do Kosovića) i putnog pravca Brčeli (magistrala)- Obzovica (Cetinje) uz pristupni put ka selu Tomići.

Shodno članu 61 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Skupština, bez rasprave, većinom glasova 14„za“, 19„protiv“ i bez„uzdržanih“ nije prihvatila predlog kluba odbornika Idemo ljudi-Demokrate-Ujedinjena Crna Gora za dopunu dnevnog reda V (pete) sjednice SO Bar, tačkom koja glasi- Inicijativa za pojačan monitoring i poboljšanje komunalnih usluga, odvoz otpada, održavanje priobalnih, zelenih i javnih površina u Sutomoru.


Shodno članu 61 stav 2 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, Predsjednik skupštine Branislav Nenezić, u dnevni red V (pete) sjednice Skupštine opštine Bar kao osmu tačku uvrstio je Predlog Odluke o izmjeni Statuta DOO“Lovstvo“Bar.


Shodno članu 63 Poslovnika o radu SO Bar, Skupština je, bez rasprave, većinom glasova, 19„za“, bez“protiv“ i bez „uzdržanih“ utvrdila dnevni red 

DNEVNI RED:
RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU:

1. Predlozi Odbora za izbor i imenovanja 
2. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika opštine o imenovanju potpredsjednice Opštine Bar 
3. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika opštine o imenovanju potpredsjednika Opštine Bar
4. Predlog Odluke o saradnji Opštine Bar (Crna Gora) i Opštine Stari Grad Sarajevo (Bosna i Hercegovina) 
5. Predlog Odluke o davanju na privremeno korišćenje poslovnog prostora označenog kao: PD 38, PD 39, PD 54 i PD 55 u zgradi broj 1 na katastarskoj parceli broj 5004/5 iz lista nepokretnosti broj 3156 KO Novi Bar, u Baru, DOO “Možura” Bar
6. Predlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a “Sutomore-centar”, izmjene i dopune u Baru
7. Predlog Odluke o proglašavanju kategorije, granica, statusa i režima zaštite u spomeniku prirode „Park muzeja na Topolici u Baru“
8. Predlog Odluke o izmjeni Statuta DOO“Lovstvo“Bar




1. TAČKA
Predlozi Odbora za izbor i imenovanja

1.1. Predlog Odluke o imenovanju Opštinske izborne komisije 

Uvodno obrazloženje dao je Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja odbornik Asim Andrić.
U objedinjenoj raspravi po svim predlozima Odbora za Izbor i imenovanja, su učestvovali odbornik/ca: Milan Nešković, Emir Peričić, Ammar Borančić, dr Valentina Minić, Radomir Novaković i Jelena Dabović.
Odgovore na postavljena pitanja dao je Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja odbornik Asim Andrić.
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 23”za”, dva”protiv” i jedan”uzdržan”, donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o imenovanju Opštinske izborne komsije



1.2. Predlog Odluke o razrješenju predsjednika i članova Savjeta JU“Kulturni centar“Bar

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 20”za”, 2”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 


Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o razrješenju predsjednika i članova Savjeta JU“Kulturni centar“Bar


1.3. Predlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Savjeta JU“Kulturni centar“Bar


Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, dva”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o imenovanju predsjednika i članova Savjeta JU“Kulturni centar“Bar



1.4. Predlog Odluke o razrješenju jednog člana u Odboru za statut i propise

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, bez”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o razrješenju jednog člana u Odboru za statut i propise



1.5. Predlog Odluke o razrješenju jednog člana u Odboru za finansije i privredu

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, bez”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 


Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o razrješenju jednog člana u Odboru za finansije i privredu
1.6. Predlog Odluke o razrješenju jednog člana u Odboru za planiranje, uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, bez”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o razrješenju jednog člana u Odboru za planiranje, uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost

1.7.Predlog Odluke o razrješenju i imenovanju jednog člana u Odboru za društvene djelatnosti
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, bez”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o razrješenju i imenovanju jednog člana u Odboru za društvene djelatnosti
1.8. Predlog Odluke o razrješenju jednog člana u Odboru za međuopštinsku i međunarodnu saradnju
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, bez”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o razrješenju jednog člana u Odboru za međuopštinsku i međunarodnu saradnju
1.9. Predlog Odluke o razrješenju odbornika koji prisustvuje zaključenju braka 
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, bez”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 

Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o razrješenju odbornika koji prisustvuje zaključenju braka
Shodno predlogu odbornice Jelene Dabović, Skupština je jednoglasno donijela 

ZAKLJUČAK
Naknadu za rad svih odbornika, a na osnovu zasijedanja na Skupštini opštine dana 31.01.2023.godine (jednu dnevnicu), uplatiti na ime pomoći liječenja naše sugrađanke Ane Beharović na žiro račun broj   520031000000272550, kod Hipotekarne banke koji se vodi na ime Zećir Beharović.

Shodno članu 63 stav 4 Poslovnika o radu skupštine Opštine Bar, Predsjednik skupštine Branislav Nenezić, radi efikasnijeg i racionalnijeg rada predložio je spajanje rasprave po drugoj i trećoj tački dnevnog reda.
2. TAČKA 
Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika opštine o imenovanju potpredsjednice Opštine Bar 

Uvodno obrazloženje dao je Predsjednik opštine Dušan Raičević.
U objedinjenoj raspravi su učestvovali odbornik/ci: Branimir Lakićević, Vesna Drašković, Maja Vukićević, Lazar Macanović, Nela Dabanović, Aleksandra Glavanović,  Radomir Novaković, Momčilo Leković, Vasilije Lalević, dr Valentina Minić, Omer Vukić, Milan Nešković i Branislav Nenezić.
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, 12”protiv” i jedan”uzdržan”, donijela 
Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika opštine o imenovanju mr Tanje Spičanović za potpredsjednicu Opštine Bar 


3. TAČKA 
Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika opštine o imenovanju potpredsjednika Opštine Bar

Uvodno obrazloženje dao je Predsjednik opštine Dušan Raičević.
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 19”za”, osam”protiv” i tri”uzdržana”, donijela 
Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika opštine o imenovanju Damira Rašketića za potpredsjednika Opštine Bar 

4. TAČKA 
Predlog Odluke o saradnji Opštine Bar (Crna Gora) i Opštine Stari Grad Sarajevo (Bosna i Hercegovina)
Uvodno obrazloženje dao je Predsjednik opštine Dušan Raičević.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: Ammar Borančić, mr Naser Kraja i dr Rade Stanisavljević.
Odgovore na postavljena pitanja dao je Predsjednik opštine Dušan Raičević.
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 29”za”, bez”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 
Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o saradnji Opštine Bar (Crna Gora) i Opštine Stari Grad Sarajevo (Bosna i Hercegovina)
5. TAČKA 
Predlog Odluke o davanju na privremeno korišćenje poslovnog prostora označenog kao: PD 38, PD 39, PD 54 i PD 55 u zgradi broj 1 na katastarskoj parceli broj 5004/5 iz lista nepokretnosti broj 3156 KO Novi Bar, u Baru, DOO “Možura” Bar

Uvodno obrazloženje dao je pomoćnik sekretara Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Jovan Vojinović.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: dr Valentina Minić, Nela Dabanović i Momčilo Leković. 
Odgovore na postavljena pitanja dali su Predsjednik opštine Dušan Raičević i pomoćnik sekretara Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Jovan Vojinović.
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 17”za”, 10”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 
Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o davanju na privremeno korišćenje poslovnog prostora označenog kao: PD 38, PD 39, PD 54 i PD 55 u zgradi broj 1 na katastarskoj parceli broj 5004/5 iz lista nepokretnosti broj 3156 KO Novi Bar, u Baru, DOO “Možura” Bar

6. TAČKA 
Predlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a “Sutomore-centar”, izmjene i dopune u Baru

Uvodno obrazloženje dao je pomoćnik sekretara Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Jovan Vojinović.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: dr Valentina Minić, Milan Nešković i Omer Vukić.
Odgovore na postavljena pitanja dali su Predsjednik opštine Dušan Raičević i pomoćnik sekretara Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije Jovan Vojinović.
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova 18”za”, tri”protiv” i četiri”uzdržana”, donijela 
Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a “Sutomore-centar”, izmjene i dopune u Baru

7. TAČKA 
Predlog Odluke o proglašavanju kategorije, granica, statusa i režima zaštite u spomeniku prirode „Park muzeja na Topolici u Baru“

Uvodno obrazloženje dao je vršilac dužnosti Sekretara Sekretarijata za komunalne poslove i saobracaj Andro Drecun.
Studiju revizije za zaštićeno područje “Park muzeja na Topolici u Baru” obrazložila je koordinatorka izrade sudije u Agenciji za zastitu zivotne sredine dr Milka Rajković-Mitrović.
U raspravi su učestvovali odbornik/ci: dr Valentina Minić, Milan Nešković i mr Aleksandar Barlović.
Član Odbora za planiranje, uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, odbornik Emir Peričić, predložio je Skupštini donošenje zaključka na način da se  postojeće parterno uređenje prostora dovede do funkcionalne ispravnosti a sve po nalogu i nadzoru nadležnog organa lokalne uprave i to u roku od najkasnije 90  dana od dana donošenja ove odluke kao i  da se izvrši dopuna predložene odluke na način da se riječ “najkasnije”doda ispred predloženih rokova u članovima 11 i 12.
 Odgovore na postavljena pitanja dao je vršilac dužnosti Sekretara Sekretarijata za komunalne poslove i saobracaj Andro Drecun.

Nakon rasprave, na predlog odbornika Emira Peričića,  Skupština je većinom glasova 26”za”, bez ”protiv” i bez ”uzdržanih”, donijela 

ZAKLJUČAK
Postojeće parterno uređenje prostora dovesti do funkcionalne ispravnosti a sve po nalogu i nadzoru nadležnog organa lokalne uprave i to u roku od najkasnije 90 dana od dana donošenja ove odluke

Nakon rasprave, uz dopunu riječima „najkasnije“ ispred predloženih rokova u članovima 11 i 12 Predloga Odluke o proglašavanju kategorije, granica, statusa i režima zaštite u spomeniku prirode „Park muzeja na Topolici u Baru“, Skupština je većinom glasova 26”za”, bez”protiv” i bez”uzdržanih”, donijela 


Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o proglašavanju kategorije, granica, statusa i režima zaštite u spomeniku prirode „Park muzeja na Topolici u Baru“

8. TAČKA 
Predlog Odluke o izmjeni Statuta DOO“Lovstvo“Bar

Uvodno obrazloženje dao je Predsjednik Odbora za Statut i propise, odbornik  Emir Peričić.
Bez rasprave, Skupština je većinom glasova 17”za”, bez”protiv” i četiri”uzdržana”, donijela 
Z A K LJ U Č A K

Usvaja se Odluka o izmjeni Statuta DOO“Lovstvo“Bar



ODBORNIČKA PITANJA:
Na V (petoj) sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Milan Nešković postavio je sljedeća odbornička pitanja upućena Sekretarijatu za komunalne poslove i saobraćaj, koja glase:
1. “U julu, avgustu i septembru prošle godine izvođeni su radovi na priključenju objekta na urbanističkoj parceli UP1 na hidrotehničke instalacije u dijelu ulice Taraboških junaka i dijelu ulice Rista Lekića.
Iz medija su građani informisani da radove izvodi preduzeće Avista Reality Group Doo.
Kako iz Opštine nije bilo nikakvih oglašavanja u vezi ovih radova, pitam:
Da li je izvođač radova imao odobrenje nadležnog organa za raskopavanje ulica i ako je imao odobrenje koji je rok za završetak radova? Uz molbu da dobijem pismeni primjerak odobrenja.
Da li je bilo zvaničnih provjera da li je ulica dovedena u ispravno stanje?
Da li je, i hoće li se pokretati prekršajni postupak?“

2. “Kada će se napraviti trotoar u ulici Barskih logoraša i ulici Obala 13. jula (od zgrade Zetagradnje do Jadroagenta)?
Kada će se napraviti trotoar u ulici Jovana Tomaševića i obilježiti pješački prelaz preko puta Hrama Svetog Jovana Vladimira?“

Na V (petoj) sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Radomir Novaković postavio je sljedeća odbornička pitanja upućena Predsjedniku opštine, koja glase:
1. „Koji organ lokalne uprave je i na koji način izvršio nadzor i primio radove koji su se izvodili prilikom rekonstrukcije Trga Vladimira i Kosare u Baru, da li postoji ugovor na garanciju za izvedene radove, te na koji način se održavaju popločane površine?”

2. “Koji organ lokalne uprave je i na koji način izvršio nadzor i primio radove koji su se izvodili prilikom izrade kaldrme u Starom Baru, da li postoji ugovor na garanciju za izvedene radove?
Na koji način i kada je moguće ispraviti očigledne nedostatke koji su se u prethodnom periodu javili na kaldrmi u Starom Baru?“
Na V (petoj) sjednici Skupštine opštine Bar, odbornica Darinka Martinović Milošević postavila je sljedeća odbornička pitanja upućena Predsjedniku opštine, koja glase:
1. “Kada će biti izgrađena kanalizaciona mreža u Ulici majora Milovana Mećikukića u naselju Bjeliši?“

2. „Da li najmlađi sugrađani MZ Sutomore- Spič mogu očekivati izgradnju dječijeg igrališta u 2023. godini?“

3. „Kada će biti izvedeni radovi na popločavanju kanala i asfaltiranju Bjeliške ulice u njenoj cijeloj dužini?“

Na V (petoj) sjednici Skupštine opštine Bar, odbornik Momčilo Leković postavio je  odborničko pitanje upućeno Predsjedniku opštine, koje glasi:
[bookmark: _GoBack]„Da li ste kao predsjednik opštine, čija je dužnost i obaveza da vodi računa o opštinskoj odnosno državnoj imovini, konačno saznali kako je došlo do zazuzimanja javne površine ispred zgrade u kojoj živite odnosno na katastarskim parcelama 5815/1 i 5824 KO Novi Bar (u blizini barske pijace) koja se prema katastarskim podacima nalazi u državnoj svojini sa pravom raspolaganja Opštine Bar? S obzirom da me je nadležni Sekretarijat za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine informisao da on nije izdao bilo kakvo odobrenje za zauzimanje i njeno pregrađivanje, da li ćete konačno naložiti Komunalnoj policiji da predmetnu državnu površinu oslobodi od uzurpacije ili ćete se kao i do sada praviti da nijeste predsjednik opštine, da ne živite u toj zgradi i da ste potpuno neinformisani po tom pitanju?“


Sastavni dio Zapisnika je fono zapis sa sjednice.

	
Broj: 030-016/23-
Bar,  31.januar 2023.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE BAR

Sekretar SO                                                                                              Predsjednik SO  
mr Aleksandra Grabež                                                                            Branislav Nenezić 
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